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Rio de Janeiro, 19 de janeiro de 2009 – A CR2 Empreendimentos Imobiliários S.A. (Bovespa: CRDE3) comunica ao mercado que o Conselho de Administração da Companhia aprovou hoje o Programa Patrocinado de Depositary Receits Nível 1 da Companhia (“Programa”). O Programa possibilitará a negociação no mercado de balcão americano de títulos lastreados em ações ordinárias de emissão da Companhia.
Para esse fim, o Banco Itaú S/A será a instituição custodiante das ações ordinárias de emissão da Companhia no Brasil que lastrearão os respectivos certificados de ações (“Depositary Receipt”), e The Bank of New York Mellon será a instituição depositária nos Estados Unidos da América, responsável pela emissão dos Depositary Receipts, à razão de 1 (um) Depositary Receipt para cada 4 (quatro) ações ordinárias.
O requerimento de registro do Programa foi protocolado na Comissão de Valores Mobiliários nesta data.
Acreditamos que o Programa atenderá à demanda de investidores que possuem restrições legais ou regulatórias para investir em nossas ações ordinárias, além de aumentar a visibilidade da Companhia e a liquidez dos valores mobiliários de sua emissão.
A Companhia esclarece que o Programa não representa emissão de novas ações ou oferta pública de ações já existentes.

Sobre a CR2

A CR2 Empreendimentos Imobiliários S.A. é uma das principais incorporadoras imobiliárias que atua no Grande Rio e na Grande São Paulo. Criou e implementou um modelo diferenciado de negócio que tem como foco único a incorporação imobiliária, baseando-se em parcerias para cada empreendimento.
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