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LAEP INVESTMENTS LTD.

Clarendon House, 2 Church Street, Hamilton, HM 11, Bermuda

CNPJ/MF 08.904.552/0001-36

FATO RELEVANTE
A LAEP Investments Ltd. (“Sociedade” ou “Laep”) (MILK11), emissora estrangeira, patrocinadora de programa de BDR Nível III, em atendimento ao disposto na Instrução n° 358/02 da Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”), conforme alterada, comunica aos investidores e demais participantes do mercado de capitais que, a planta industrial localizada em Ouro Preto D' Oeste, Estado de Rondônia, de propriedade de sua subsidiária brasileira, Padma Indústria de Alimentos S.A - Em Recuperação Judicial, foi levada a leilão judicial em decorrência de processo em tramite na esfera trabalhista, sendo arrematada por terceiro. A Sociedade está tomando todas as providências cabíveis para cancelamento dos efeitos do leilão e sua arrematação, haja vista ter sido realizada por preço vil.
 
A Laep manterá o mercado informado sobre o resultado final do leilão, que, em caso de confirmação, trará prejuízos a Sociedade, acionistas e demais credores.
 
A Laep informa, ainda, que, sua capacidade de negociação e resolução de problemas, seja de caráter extrajudicial como judicial foi severamente afetada, em decorrência dos efeitos da decisão liminar proferida em ação cautelar movida pela CVM em conjunto com Ministério Público Federal - MPF em face da Sociedade.
 
São Paulo, 07 de junho de 2013
Antonio Romildo da Silva

Diretor de Relações com Investidores
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