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LAEP INVESTMENTS LTD.

Clarendon House, 2 Church Street, Hamilton, HM 11, Bermuda

CNPJ/MF 08.904.552/0001-36


São Paulo, 13 de junho de 2013.

À

BM&FBOVESPA S.A. - Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros

Coordenadoria de Análise de Empresas

At:
Sr. Carlos Henrique Carajoinas
Ref: 
Formulário de Referência – FRE referente ao ano de 2013 – Ofício GAE 2658-13
Prezados Senhores, 

LAEP INVESTMENTS LTD. (“Laep” ou “Sociedade”) vem, respeitosamente, em atendimento ao OFÍCIO GAE 2658-13 (“Ofício”), expedido pela Coordenadoria de Análise de Empresas da BM&FBOVESPA S.A - Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros, esclarecer o que segue:

O Ofício solicita que a Sociedade informe ao mercado, até o dia 13/06/2013, os motivos pelo qual o Formulário de Referência – FRE referente ao ano de 2013 ainda não foi enviado e estime, se possível, um prazo para o envio do referido documento.

Informamos que nos últimos meses a Sociedade recebeu inúmeros questionamentos formulados pela CVM - Comissão de Valores Mobiliários, sobre versões anteriores do Formulário de Referência, com um incontável número de ofícios, apresentando exigências e questionamentos diversos, tendo como consequência o atraso na consolidação das informações para envio do Formulário de Referência – FRE referente ao ano de 2013.
Ressaltamos que a Sociedade está adotando todas as providências necessárias para a divulgação do Formulário de Referência – FRE referente ao ano de 2013 e que este será divulgado ao mercado até o dia 17/06/2013
*
*
*

Permaneço à disposição para demais esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

LAEP Investments Ltd.

Antonio Romildo da Silva
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