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LAEP INVESTMENTS LTD.

Clarendon House, 2 Church Street, Hamilton, HM 11, Bermuda

CNPJ/MF 08.904.552/0001-36

FATO RELEVANTE
A LAEP Investments Ltd. (“Sociedade” ou “Laep”) (MILK11), emissora estrangeira, patrocinadora de programa de BDR Nível III, em atendimento ao disposto na Instrução n° 358/02 da Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”), conforme alterada, comunica aos investidores e demais participantes do mercado de capitais que, a pedido do GLG/EMSS3, as Cortes de Bermudas aceitaram, na última sexta-feira, dia 21.06.13, dar prosseguimento aos procedimentos de execução de sentença arbitral contra a Sociedade, mesmo após terem sido informadas da ilegalidade da operação de aquisição do suposto crédito e de sua cobrança, com violação frontal a princípios de ordem pública do Brasil. A matéria está sendo igualmente submetida ao exame das cortes brasileiras por esse fundamento. O prosseguimento da execução poderá trazer graves prejuízos à Sociedade, a seus empregados, acionistas e aos demais credores, podendo eventualmente implicar na indicação de um interventor para a Sociedade ou mesmo na sua liquidação e a subsequente substituição dos administradores das investidas brasileiras e a prática, pelos novos administradores assim designados, de atos visando ao pagamento prioritário do crédito constituído em violação à lei brasileira, em detrimento dos demais credores dessas empresas, por mais privilegiados que sejam, e dos acionistas da Laep.
 
No âmbito da Polícia Federal, tais irregularidades estão sendo investigadas, dados os prejuízos ao erário federal delas decorrentes. No âmbito do Polícia Civil, estão sendo apurados os fortes indícios do envolvimento do GLG/EMSS3 com alguns dos detentores de BDRs, com vistas a desestabilizar a Sociedade no mercado de capitais do Brasil e assim prejudica-la e às suas investidas no país. Note-se que esse grupo tem também se voltado de forma sistemática contra os ex-administradores da Laep e seus familiares, atingindo-os, além de imputações falsas de crime, com graves ameaças ao seu patrimônio e inclusive à sua integridade física. Todos esses fatos são objeto das referidas investigações.
 
Finalmente, a Laep informa que sua capacidade de negociação e resolução de problemas, seja de caráter extrajudicial como judicial, foi severamente afetada em decorrência dos efeitos da decisão liminar proferida em ação cautelar movida pela CVM em conjunto com Ministério Público Federal - MPF em face da Sociedade, cuja revogação está pleiteando em juízo, entre outros motivos, por absoluta falta de materialidade e autoria dos fatos invocados, que sequer foram previamente investigados em regular processo administrativo. Tal postura, adotada contra a companhia e seus administradores pode vir a ocasionar responsabilidade para os autores, uma vez comprovada a violação de princípios constitucionais e leis federais.

 

A Sociedade manterá o mercado informado sobre os andamentos da disputa com o GLG/EMSS3 em Bermudas e no Brasil. 
 
São Paulo, 24 de junho de 2013
Antonio Romildo da Silva

Diretor de Relações com Investidores
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