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LAEP INVESTMENTS LTD.

Clarendon House, 2 Church Street, Hamilton, HM 11, Bermuda

CNPJ/MF 08.904.552/0001-36
COMUNICADO AO MERCADO
Em atendimento ao disposto na Instrução CVM nº 358/02, conforme alterada, a Laep Investments Ltd. (“Laep”), emissora estrangeira, comunica aos investidores e demais participantes do mercado que, em vista da matéria com o título “Francesa Lactalis negocia compra da LBR”, sobre possível negociação para a alienação de Lacteos Brasil S.A. – LBR, apesar de seu objeto ser a aquisição e alienação de participações societárias e outros ativos, não está envolvida em qualquer negociação de sua participação no capital de Monticiano.

 

Adicionalmente, comunica que a Monticiano Participações S.A., sociedade da qual é acionista indireta, sem poder de controle e gestão, divulgou o seguinte Comunicado ao Mercado:

“Monticiano Participações S.A. (“Companhia”) vem, em atendimento ao Ofício GAE/3293-13 e tendo em vista a matéria com o título “Francesa Lactalis negocia compra da LBR”, esclarecer o que segue:

 
Conforme já divulgado ao mercado pelo Fato Relevante de 15 de fevereiro de 2013, a LBR – Lácteos do Brasil S/A (“LBR”), objeto de investimento da Companhia, encontra-se em processo de recuperação judicial, tendo sido apresentada no respectivo plano de recuperação, dentre outras possibilidades, a capitalização da LBR. 

Para tanto, a LBR vem analisando diversas opções, o que incluem o eventual ingresso de novos investidores na LBR. Nessa linha, a LBR concedeu, por determinado período, exclusividade em favor da Parmalat SpA (controlada da Lactalis) para tratativas preliminares que podem ou não evoluir para uma operação envolvendo a LBR, não havendo, entretanto, nenhum documento vinculativo acerca da implementação da referida operação.

A Companhia manterá o mercado informado sobre a evolução da matéria aqui tratada.

São Paulo, 21 de agosto de 2013.

Rubens Mario Marques de Freitas

Diretor de Relações com Investidores”
São Paulo, 23 de agosto de 2013.

Antônio Romildo da Silva

Diretor de Relação com Investidores 
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