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CNPJ/MF 08.904.552/0001-36

FATO RELEVANTE
A LAEP Investments Ltd. (“Sociedade” ou “Laep”) (MILK11), emissora estrangeira, patrocinadora de programa de BDR Nível III, em atendimento ao disposto na Instrução n° 358/02 da Comissão de Valores Mobiliários – CVM (“CVM”), conforme alterada, comunica aos investidores e demais participantes do mercado de capitais o que segue:
Foi determinada a liquidação (‘winding up’) da Laep pela Suprema Corte de Bermudas (“Corte”) em 23 de setembro do corrente. O pedido de liquidação e indicação dos liquidantes foi realizada pelo fundo Emerging Markets Special Situation 3 (“EMSS3”), veículo do fundo GLG. Naquela data, a pedido do GLG, foram designados como liquidantes os Srs. Michael Morrison e Charles Tresh (“Liquidantes”), que passaram a controlar e a gerir a Sociedade. Por assim ser, foram afastados os antigos administradores e controladores, os membros do Board of Directors e os da Diretoria.

Conforme amplamente divulgado pela Laep nos últimos meses, o único propósito dos Liquidantes será a apuração de haveres para o pagamento do suposto crédito do EMSS3, sem qualquer compromisso com os interesses dos demais credores da Laep, sejam os privilegiados como trabalhistas e fisco, e de seus acionistas, sobretudo dos detentores de BDRs. Poderão restar prejudicadas as investigações e ações em curso contra o EMSS3/GLG, inclusive de desconstituição do suposto crédito e indenizatória. 

O suposto crédito que ensejou a liquidação da Sociedade é objeto de contestação em disputa judicial em curso no Brasil, na Comarca São Paulo Capital, e está totalmente garantido por hipotecas concedidas pela Laep e suas subsidiárias. Ainda assim, o EMSS3/GLG ultimou as medidas de liquidação da Laep nas Cortes de Bermudas após ter tomado conhecimento da decisão proferida pela 37ª Câmara de Direito Privado do Tribunal de Justiça de São Paulo, determinando o prosseguimento de ação anulatória movida pela Laep em face do EMSS3/GLG, requerendo a anulação da execução do suposto crédito, em face das irregularidades e ilicitudes ocorridas na aquisição do crédito. 

Na oportunidade, em vista do afastamento judicial da administração, acima referido, o Sr. Antonio Romildo da Silva confirma sua imediata renúncia ao cargo de Representante Legal da Laep no Brasil, cabendo aos Liquidantes assumir as obrigações da legislação brasileira, designando seu sucessor no prazo de até 15 (quinze) dias, na forma determinada pela Instrução CVM n. 480/09.
São Paulo, 25 de setembro de 2013
LAEP INVESTMENTS LTD.
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