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TEKA - TECELAGEM KUEHNRICH S.A. – “em recuperação judicial”

Companhia Aberta

CNPJ 82.636.986/0001-55

NIRE 42.3.0000564-9
FATO RELEVANTE

TEKA – Tecelagem Kuehnrich S.A. ("Teka" ou "Companhia") – “em recuperação judicial”, cujas ações são negociadas na BM&FBOVESPA sob os símbolos TEKA3 e TEKA4, comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que foi aprovada, em reunião do Conselho de Administração realizada em dezessete de setembro de 2014, (i) a alteração do modo de divulgação dos anúncios sobre atos ou fatos relevantes da Companhia previsto em sua “Política de Divulgação de Ato ou Fato Relevante” (“Política de Divulgação”), e (ii) a alteração da forma de realização das publicações de que trata a Lei 6.404/76, conforme alterada (“Lei das S.A.”). Conforme faculdade conferida pela Instrução da CVM n° 547, de 5 de fevereiro de 2014, a qual alterou a Instrução da CVM n° 358, de 3 de janeiro de 2002, a Companhia passará a divulgar o anúncio sobre ato ou fato relevante, (i) página na rede mundial de computadores do portal de notícias NEO1 (www.portalneo1.net), (ii) página na rede mundial de computadores da Companhia (www.teka.com.br) e, (iii) página na rede mundial de computadores da CVM (www.cvm.gov.br) – SISTEMA IPE.
Mesmo diante desta alteração, nada impede de a Companhia optar também pela veiculação de Atos e fatos Relevantes, conforme estabelecido na Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária, realizada no dia 31 de maio de 2004, qual seja, publicação nos veículos de comunicação: Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, Jornal de Santa Catarina e Valor Econômico/SP.
A Companhia informa, ainda, que atualizará seu formulário cadastral para refletir a alteração da Política de Divulgação mencionada acima.
Informações Adicionais. Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos com o Departamento de Acionistas da Companhia, no telefone +55 47 33215012, fax +55 47 33215750 ou por e-mail: fkn@teka.com.br 
Blumenau, 19 de setembro de 2014.
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