CBCC - COMPANHIA BRASILEIRA DE CONTACT CENTER
Companhia Aberta

CNPJ/MF nº 00.027.742/0001-00

NIRE 35.300.155.882
ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA 

DE 26 DE OUTUBRO DE 2004
Data, hora e local - Assembléia realizada em 26 de outubro de 2004, às 10:00h, na sede social da CBCC - Companhia Brasileira de Contact Center, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Dr. Chucri Zaidan nº 80, bloco B, 3º andar;

Presenças - Presente a totalidade dos acionistas da Companhia, conforme registros e assinaturas lançadas no Livro de Presença de Acionistas. 

Mesa - Presidente, o Sr. Pier Luigi d’Ecclesia Farace e Secretário, o Sr. Henio de Alcantara.

Ordem do Dia - Dando seguimento à reorganização societária e tendo em vista a proposta apresentada pelo Conselho de Administração, deliberar sobre: 

a)
o encaminhamento de solicitação à Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL para a transferência da Autorização para explorar Serviço Limitado Privado, de interesse restrito, objeto do Ato nº 484, de 07 de julho de 1998, da CBCC para a empresa controlada Teletrim Wireless S/A;
b)
tão logo obtida a antes mencionada autorização prévia da ANATEL, a transferência, a título de subscrição em aumento de capital na Teletrim Wireless S/A, do acervo líquido vinculado à prestação do Serviço Limitado Privado, de interesse restrito, e atividades correlatas, composto de direitos, obrigações e bens, incluindo empregados, prepostos e prestadores de serviços;

c)
instruções à Diretoria da Companhia para que adote as providências necessárias à implementação da decisão.

Deliberações - Por acionistas representando 100% do capital votante da Companhia foi deliberado o seguinte:

1)
recomendar à Diretoria da Companhia que requeira à ANATEL a transferência para a Teletrim Wireless S/A da Autorização para prestar Serviço Limitado Privado, de interesse restrito, objeto do Ato nº 484, de 07 de julho de 1998;

2) 
recomendar ainda à Diretoria que, tão logo obtida a autorização prévia da ANATEL mencionada no item 1 anterior, providencie junto à Teletrim Wireless S/A o aumento do seu capital, em montante suficiente para a transferência dos bens indicados no item 3  a seguir;

3)
aprovar a subscrição de aumento de capital na Teletrim Wireless S/A e sua integralização mediante versão do acervo líquido vinculado à prestação de Serviço Limitado Privado, de interesse restrito, e atividades correlatas, composto de direitos, obrigações e bens, incluindo empregados, prepostos e prestadores de serviços.

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Assembléia e mandou lavrar a presente Ata que, lida e aprovada, é assinada pelos acionistas presentes. Acionistas:  VICTORI INVESTIMENTOS S.A. aa) Pier Luigi d´Ecclesia Farace; CREDIT SUISSE FIRST BOSTON INTERNATIONAL EQUITY PARTNERS, L.P.; CREDIT SUISSE FIRST BOSTON INTERNATIONAL EQUITY PARTNERS (TELETRIM), L.P.; EMA PRIVATE EQUITY FUND 1998 L.P.; CSFB INTERNATIONAL EQUITY PARTNERS FUND, L.L.C; CSFB TELETRIM MD FUND, L.L.C.; CSFB TELETRIM CO-INVESTMENT FUND, L.L.C. aa) João Ricardo de Azevedo Ribeiro; PIER LUIGI d´ECCLESIA FARACE; MARIO SPÍNOLA E CASTRO; ALESSANDRO d'ECCLESIA FARACE; FREDERICK M. R. SMITH; ROBERTO RZEZINSKI; HENIO DE ALCANTARA

Confere com o original, lavrado em livro próprio.

Henio de Alcantara
Secretário
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