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                     Reentruturação Financeira da Sidor

Solicitação Bovespa:

Tendo em vista que as empresas coligadas da Usiminas, Consórcio Siderurgia Amazônia Ltda. e Siderurgica Del Orinoco C. A., celebraram um acordo com seus credores e o governo venezuelano relativo à reestruturação de suas dívidas, solicitamos o reflexo dessa reestruturação no resultado contábil da Usiminas, bem como outros dados considerados importantes.

Esclarecimentos Usiminas:

Em 31/12/02, como o Consorcio Amazonia apresentou um Patrimônio Líquido Negativo, a Usiminas zerou, contabilmente, todo o investimento nesta coligada.

Conforme já divulgado pela Empresa, os acionistas do Consórcio Siderurgia Amazonia Ltd. (Amazonia) aportaram US$133,5 milhões em dinheiro, em uma nova empresa, para aquisição e capitalização da dívida da Sidor e da Amazonia, dos quais, a USIMINAS participou com US$25,8 milhões.

Com este investimento, espera-se que o saneamento financeiro propicie uma recuperação patrimonial, a ser oportunamente avaliado à luz das demonstrações financeiras elaboradas pelas coligadas, ao término das tratativas oficiais desta reestruturação financeira.

Atenciosamente,

Paulo Penido Pinto Marques

Diretor de Finanças e Relações c/Investidores. 

USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S.A. - USIMINAS
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