USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A – USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Ata da Reunião da Diretoria da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Prof. Vieira de Mendonça 3011, nesta Capital, no dia 14 de janeiro de 2004, às 10 horas.

Presenças: Rinaldo Campos Soares, Diretor-Presidente; demais Diretores: Gabriel Márcio Janot Pacheco (DDI), Idalino Coelho Ferreira (CDI), Paulo Penido Pinto Marques (FDI) e Ricardo Yasuyoshi Hashimoto (EDI).

Participaram também dos trabalhos: Bertoldo Machado Veiga (PGJ) e Juventino Moraes da Franca, Secretário Geral.

Assuntos/Deliberações: Conversão de Debêntures/BNDESPAR - Na exposição do assunto, foi dito que: (i) pela reunião de Diretoria  de 23 de dezembro de 2003 (DIR-088/2003), a BNDES Participações S/A - BNDESPAR decidiu converter as 730 debêntures nominativas conversíveis em ações preferenciais classe "A", de sua titularidade, em 4.282.180 ações preferenciais classe "A" da Emissora (Usiminas), observados os termos do item 23 da Cláusula Terceira da Escritura Pública da 2ª emissão privada de debêntures, de 9 de maio de 2000. Assim sendo, tendo sido verificado que o número de ações apontado pela BNDESPAR está de acordo com o cronograma de conversão previsto na referida Escritura Pública, a Diretoria, para fins de averbação na Junta Comercial do Estado de Minas Gerais, declarando a validade do ato de conversão, autoriza a efetivação do aumento de capital decorrente da referida conversão de debêntures, no montante de R$59.839.358,04 (cinqüenta e nove milhões, oitocentos e trinta e nove mil, trezentos e cinqüenta e oito reais e quatro centavos). Adicionalmente, com base na autorização conferida pelo Conselho de Administração da Companhia, em reunião realizada em 25.06.1998, a Diretoria aprova ainda o cancelamento de 4.282.180 ações preferenciais classe "A" da Usiminas mantidas na Tesouraria, sem redução de capital. Em face das deliberações ora aprovadas, o valor do capital social da Companhia passa a ser de R$1.280.839.358,04 (hum bilhão, duzentos e oitenta milhões, oitocentos e trinta e nove mil, trezentos e cinqüenta e oito reais e quatro centavos), permanecendo inalterado o número de ações preferenciais classe "A" de emissão da Companhia. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, sendo lavrada a ata respectiva, que vai assinada pelos Diretores presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 14 de janeiro de  2004. 
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