Comunicado ao mercado

A Cemig comunica aos seus acionistas e investidores que, em reunião ocorrida no dia 29 de março de 2004, o Conselho de Administração aprovou os Demonstrativos Financeiros Consolidados de 2003 e que estarão sendo enviados à CVM no próximo dia 31 de março. Os demonstrativos financeiros mostram um lucro líquido de R$ 1.198 milhões, ou R$ 7,39 por lote de mil ações, recuperando-se do prejuizo de R$ 1.002 milhões apresentado em 2002.

A receita líquida alcançou a R$ 5.623 milhões e a geração de caixa , medida pelo LAJIDA ( lucro antes dos juros, impostos, depreciação e amortização), atingiu a R$ 1.797 milhões, um incremento de quase 70% sobre 2002.

As vendas de energia elétrica foram de 36.584 Gwh, 1,8% maior do as vendas em 2002,  dos quais 35.962 Gwh destinados a consumidores finais , 0,9% maiores do que as de 2002.

As despesas operacionais se reduziram em 5%, com destaque especial para a despesa com energia comprada para revenda, 24% a menos do que em 2002, a despesa com obrigações pós emprego que se reduziram em mais de 50% e a reversão de parte das provisões relativas ao acordo geral do Setor, RTE, no montante de R$ 118 milhões. Por outro lado, a despesa com pessoal teve um aumento de 34%, resultante, na sua maior parte, do provisionamento dos gastos com o Programa de Desligamento Voluntário montando a R$ 77 milhões que permitirá uma redução do quadro de pessoal de aproximadamente 800 empregados.

Contribuiu também significativamente o resultado financeiro que mostrou ganhos com a variação cambial de aproximadamente R$ 336 milhões.   

A Cemig informa ainda que promoverá reunião com o mercado investidor nacional e internacional no próximo dia 1º de abril quando maiores detalhes serão fornecidos e comentados. 

Belo Horizonte, 29 de março de 2004

Wilson Nélio Brumer

Presidente do Conselho de Administração

