CR2 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S.A.
COMPANHIA ABERTA
CNPJ/MF nº 07.820.907/0001-46
NIRE 33 300 277 64-1
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CR2 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S.A, REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2012
DIA, HORA E LOCAL: Aos 12 dias de junho de 2012, às 11 horas, na sede social da Companhia, localizada na Avenida Borges de Medeiros, nº 633, salas 604 a 608, Leblon, Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PRESENÇAS: Presentes os Srs. Conselheiros eleitos da Companhia, quais sejam, o Presidente Sr. Rogério Furtado Moreira, e o Vice Presidente Carlos Antonio Guedes Valente, registrando-se, ainda, a participação remota dos Srs. Amin Alves Murad, Pedro Cavalcanti Gomes Ferreira, Luiz Fernando Azevedo Resende e Eduardo Grande Bittencourt. As manifestações de voto, por escrito, dos Conselheiros que participaram remotamente da presente Reunião foram entregues ao Sr. Conselheiro Presidente e estão arquivadas no Livro de Registro de Atas do Conselho de Administração, nos termos do caput do Artigo 16 do Estatuto Social da Companhia.
CONVOCAÇÃO: A convocação foi feita na forma do Artigo 14 do Estatuto Social da Companhia. Quórum satisfeito, portanto, em primeira convocação, nos termos do caput do Artigo 15 do Estatuto Social da Companhia.
MESA: Presidente: Sr. Rogério Furtado Moreira, Secretário: Sr. Carlos Antonio Guedes Valente.

ORDEM DO DIA: deliberar sobre (i) a emissão, pela Companhia, de debêntures não conversíveis em ações, da espécie quirografária, com garantia real e fidejussória adicionais, em série única, no valor total de R$35.000.000,00 (trinta e cinco milhões de reais), a serem objeto de distribuição pública, com esforços restritos de colocação, nos termos da Instrução CVM n.º 476, de 16 de janeiro de 2009, conforme alterada, com base no artigo 52 e seguintes da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada (“Oferta Restrita” e “Debêntures”); (ii) a outorga de garantias reais a serem prestadas pela Companhia aos titulares das Debêntures, conforme proposto pela Diretoria da Companhia; e (iii) a autorização para os Diretores da Companhia e/ou procuradores com bastantes poderes por eles nomeados praticarem todos os atos e celebrarem todos os instrumentos necessários para a implementação da emissão das Debêntures, a realização da Oferta Restrita e constituição das garantias reais referidas acima.
DELIBERAÇÕES: Após os debates, foi deliberado, por unanimidade, o que segue:

(i)
aprovar a emissão das Debêntures e a realização da Oferta Restrita pela Companhia, observados os seguintes termos e condições:
(a) Valor total da Emissão: R$ 35.000.000,00 (trinta e cinco milhões de reais);

(b) Quantidade de Debêntures: 350 (trezentas e cinquenta) Debêntures;

(c) Valor Nominal Unitário: R$ 100.000,00 (cem mil reais) na Data de Emissão;

(d) Conversibilidade: as Debêntures não serão conversíveis em ações;
(e) Regime de Colocação: distribuição pública com esforços restritos de colocação, nos termos da Instrução CVM n.º 476, de 16 de janeiro de 2009, conforme alterada. As Debêntures serão registradas para (a) distribuição pública no mercado primário, por meio do SDT – Módulo de Distribuição de Títulos (“SDT”), administrado e operacionalizado pela CETIP S.A. – Mercados Organizados ("CETIP"), sendo a distribuição liquidada através da CETIP; e (b) negociação no mercado secundário por meio do SND – Módulo Nacional de Debêntures ("SND"), administrado e operacionalizado pela CETIP, sendo as negociações liquidadas e as Debêntures custodiadas na CETIP. As Debêntures somente poderão ser negociadas entre investidores qualificados, conforme definidos nos termos da Instrução CVM 476, e depois de decorridos 90 (noventa) dias da respectiva subscrição e integralização;

(f) Prazo: 5 (cinco) anos contados da respectiva data de emissão, a ser definida na Escritura de Emissão (“Data de Emissão”);

(g) Espécie: as Debêntures são da espécie quirografária, e contarão com garantia real e fidejussória adicional;
(h) Séries: as Debêntures serão emitidas em série única;

(i) Garantias Reais: (i) alienação fiduciária de imóvel de propriedade da Companhia (conforme identificado em (ii) abaixo), e de imóveis de propriedade das sociedades CR2 Mogango Empreendimentos Ltda. e CR2 Cabuçu Empreendimentos Ltda., controladas pela Companhia, e (ii) cessão fiduciária de direitos creditórios, presentes ou futuros, decorrentes dos recursos e ativos financeiros mantidos em conta corrente mantida pela Companhia junto ao Banco Credit Suisse (Brasil) S.A. (“Conta de Liquidação”);

(j) Garantia Fidejussória: fiança outorgada pelas sociedades CR2 Mogango Empreendimentos Ltda. e CR2 Cabuçu Empreendimentos Ltda, controladas pela Companhia;
(k) Remuneração: As Debêntures farão jus a remuneração equivalente à variação acumulada de 100% (cem por cento) das taxas médias diária dos DI – Depósitos Interfinanceiros de um dia, “over extra grupo”, expressa em forma percentual, base 252 dias úteis, calculadas e divulgadas diariamente pela CETIP, acrescida exponencialmente de sobretaxa de até 5,5% (cinco inteiros e cinco décimos por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) dias úteis (“Remuneração”). A Remuneração será calculada de forma exponencial e cumulativa, pro rata temporis por dias úteis decorridos, incidentes sobre o saldo do Valor Nominal Unitário de cada Debênture, desde a Data de Emissão ou a data de pagamento de remuneração imediatamente anterior;

(l) Forma de Amortização: as Debêntures serão amortizadas trimestralmente a partir do 18º (décimo oitavo) mês contado a partir da Data de Emissão nos meses de dezembro, março, junho e setembro, observado o cronograma de pagamentos a ser definido na Escritura de Emissão;
(m) Pagamento da Remuneração: A Remuneração será devida trimestralmente, no dia 30 (trinta) dos meses de março, junho, setembro e dezembro, sendo a primeira parcela devida em 30 de setembro de 2012, vencendo-se a última na data de vencimento das Debêntures;
(n) Atualização Monetária: as Debêntures não serão atualizadas monetariamente;

(o) Vencimento Antecipado: as hipóteses de vencimento antecipado das Debêntures serão definidas na Escritura de Emissão e serão definidas e negociadas pela Diretoria; 

(p) Destinação dos Recursos: parte dos recursos decorrentes da emissão das Debêntures será utilizada para pré-pagamento de Cédulas de Crédito Bancário emitidas pela Companhia em favor do Banco BTG Pactual S.A., e o restante utilizado pela Companhia no curso ordinário dos seus negócios; 

(q) Resgate e Amortização Antecipada: as Debêntures não serão objeto de resgate por iniciativa da Emissora. A Escritura de Emissão poderá contemplar hipóteses de amortização antecipada das Debêntures, nos termos cuja definição fica delegada à Diretoria; e

(r) Coordenador Líder da Oferta Restrita: o Banco de Investimentos Credit Suisse (Brasil) S.A.
(ii)
aprovar a constituição, em favor dos titulares das Debêntures, de (a) alienação fiduciária sobre imóvel de titularidade da Companhia, constituído pela Gleba R1, localizada no Município de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro, melhor descrita e caracterizada na matrícula nº 86.391 do Registro de Imóveis da 2ª Circunscrição de Nova Iguaçu, e (b) cessão fiduciária de direitos creditórios, presentes ou futuros, de titularidade da Companhia, decorrentes dos recursos e ativos financeiros mantidos em conta corrente mantida pela Companhia junto ao Banco Credit Suisse (Brasil) S.A.;
(iii)
autorizar os Diretores da Companhia e/ou procuradores com bastantes poderes por eles nomeados a praticar todos os atos e celebrar todos os instrumentos necessários para a implementação da emissão das Debêntures, a realização da Oferta Restrita (incluindo a contratação de prestadores de serviços, tais como instituição intermediária, agente fiduciário, banco mandatário, entre outros) e dos contratos de garantia referidos acima, incluindo, sem limitação, a definição dos demais termos e condições da Escritura de Emissão e dos referidos contratos de garantia, incluindo os eventos de vencimento antecipado, e a celebração de instrumentos jurídicos relacionados. 

ENCERRAMENTO: Aprovadas as matérias acima, lavrou-se a presente ata que, após lida e achada conforme, foi assinada por todos os presentes. (ass) ROGÉRIO FURTADO MOREIRA – Conselheiro – Presidente; (ass.) CARLOS ANTONIO GUEDES VALENTE – Conselheiro – Secretário.

CERTIDÃO: Certifico que a presente é a cópia fiel e transcrita no livro próprio da Companhia.
	
	

	Rogério Furtado Moreira
(Presidente)                                     
	Carlos Antonio Guedes Valente 
(Secretário)


