USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, sita na Rua Prof. José Vieira de Mendonça, 3011, bairro Engenho Nogueira, nesta Capital, no dia 8 de novembro de 2004, às 10 horas. 

Presenças - Estavam presentes os membros do Conselho de Administração, conforme assinaturas na presente ata, sob a Presidência do Conselheiro Bertoldo Machado Veiga, além do Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.   

Assuntos: (a) aprovar a publicação de aviso de fato relevante conjunto da USIMINAS e da Companhia Siderúrgica Paulista - COSIPA ("COSIPA"), no qual a Companhia, na qualidade de acionista controlador da COSIPA, informa ao público, em cumprimento ao disposto na Instrução da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") de n. 358/02, que pretende apresentar à CVM pedido de registro de Oferta Pública Obrigatória para Aquisição de Ações de emissão da COSIPA em circulação no mercado ("OPA"), conforme definido no artigo 3º, inciso III, da Instrução CVM n. 361/02, com a finalidade de cancelar o registro da COSIPA de companhia aberta de que trata o artigo 21 da Lei n. 6.385/76, nos termos do artigo 4º, § 4º, da Lei n. 6.404/76 e da Instrução CVM n. 361/02; (b) aprovar a apresentação pela Companhia de pedido de registro de OPA visando a aquisição pela Companhia de ações ordinárias e preferenciais de emissão da COSIPA em circulação no mercado, com o fim de cancelar o registro de companhia aberta da COSIPA e conforme explicitado no item "a" acima, obedecidos os termos da Lei n. 6.404/76, da Instrução CVM n. 361/02 e dos demais atos normativos aplicáveis à matéria; (c) autorizar os representantes legais da Companhia a praticar todos e quaisquer atos, bem como elaborar, discutir e firmar todos e quaisquer documentos, que se façam necessários à perfeita consecução dos fins mencionados nos itens "a" e "b" acima, inclusive a definição do preço da ação, a ser ofertado na OPA.

DELIBERAÇÕES: (i) o Conselho aprovou a publicação de fato relevante pela Companhia, na qualidade de acionista controlador da COSIPA, com o fim de informar ao público, em cumprimento ao disposto na Instrução CVM n. 358/02, que a Companhia pretende apresentar à CVM pedido de registro de Oferta Pública Obrigatória para Aquisição de Ações de emissão da COSIPA em circulação no mercado, conforme definido no artigo 3º, inciso III, da Instrução CVM n. 361/02, com a finalidade de cancelar o registro da COSIPA de companhia aberta de que trata o artigo 21 da Lei n. 6.385/76, nos termos do artigo 4º, § 4º, da Lei n. 6.404/76 e da Instrução CVM n. 361/02, nas seguintes condições gerais, as quais serão levadas ao conhecimento do mercado em pormenores oportunamente:

(a) serão objeto da OPA todas as ações de emissão da COSIPA, ordinárias e preferenciais, em circulação no mercado;

(b) nos termos do artigo 4º, inciso VI, da Instrução CVM n. 361/02, a OPA será instruída com laudo de avaliação elaborado pelo Banco Itaú BBA S/A, instituição financeira privada, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 3400 - 4º andar, inscrito no CNPJ sob o n. 17.298.092/0001-30, instituição especializada contratada pela Companhia para tal fim e para agir como instituição intermediária nos termos do artigo 7º da Instrução CVM n. 361/02;

(c) a OPA será realizada em leilão na Bolsa de Valores de São Paulo - BOVESPA, sujeito à prévia aprovação da referida instituição, em data a ser estabelecida futuramente em Edital; e

(d) a OPA está sujeita à aprovação do pedido de registro pela CVM e o cancelamento de registro de companhia aberta está condicionado do quanto disposto no artigo 16 da Instrução CVM 361/02.

(ii) o Conselho aprovou ainda a apresentação à CVM de pedido de registro pela Companhia da OPA acima mencionada, de acordo com os termos da Lei n. 6.404/76, da Instrução CVM n. 361/02 e dos demais atos normativos aplicáveis à matéria.

Em virtude das deliberações acima, o Conselho autorizou os representantes legais da Companhia a praticar todos e quaisquer atos, bem como elaborar, discutir e firmar todos e quaisquer  documentos, que se façam necessários à perfeita consecução das deliberações aprovadas acima, inclusive a definição do preço da ação, a ser ofertado na OPA.

Ao final dos trabalhos, procedeu-se à lavratura da respectiva ata, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 8 de novembro de 2004. 

Em tempo: Os Conselheiros Dalton Nosé, Ermínio Tadei, Gabriel Stoliar e Marta Xavier Gonçalves se abstiveram de votar.

Bertoldo Machado Veiga

Presidente
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