USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Professor Vieira de Mendonça, 3011, nesta Capital, no dia 8 de junho de 2005, às 10:30 horas.

Presenças - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Ermínio Tadei,  Hidemi Kawai, Kenichi Asaka, José Augusto França Guimarães, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Marcus Olyntho de Camargo Arruda, Marta Xavier Gonçalves e Rinaldo Campos Soares (relator das matérias). Justificaram a ausência os Conselheiros Gabriel Stoliar e José Carlos Martins.

Participaram também dos trabalhos: os Diretores Paulo Penido Pinto Marques e Ricardo Yasuyoshi Hashimoto; os suplentes José Augusto Muller de Oliveira Gomes e Marcelo Kehl Jobim; João Lucas Ferraz Dungas, Gerente de Controladoria; e o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações-

Resultados de 2005: 1º trimestre e perspectivas do 2º trimestre- Foram fornecidos os números consolidados Usiminas/Cosipa do 1º trimestre do ano, em termos de : produção de aço bruto, ligeiramente inferior ao de igual período de 2004; a receita líquida, entretanto, cresceu 46%, na comparação com o mesmo período de 2004; o lucro líquido subiu 79%, alcançando a cifra de R$1 bilhão. O endividamento líquido consolidado decresceu 59%, ficando no patamar de R$2,5 bilhões no 1º trimestre. Para o restante do semestre, os resultados se aproximam do planejado, com perspectiva de crescimento do lucro operacional em 3,9%. A tendência dos resultados operacionais apontam para um 2º semestre também bom, próximo do planejado.

Usiminas/Cosipa: evolução da integração total - Mostradas as fases da integração do complexo Usiminas/Cosipa, com as ações de sinergia alcançando economias próximas de R$170 milhões anualmente. O esquema vem funcionando tranqüilamente, devendo os ganhos posteriores serem apresentados ao Conselho brevemente.    

Planejamento estratégico: atualização - Apresentadas premissas básicas para uma revisão do planejamento estratégico da Empresa, à luz dos desdobramentos dos últimos 2 anos.  Uma reavaliação de algumas questões-chave neste campo estão sendo feitas para avaliar a atratividade e risco das opções que se apresentam, devendo tudo estar pronto para apresentação ao Conselho na reunião de 24 de agosto próximo.

Novos investimentos- Em relação aos investimentos programados (Coqueria nº 3- Bateria nº 5 e Central Termelétrica de 60 Mw), mostrados os novos cronogramas, diante de delongas no licenciamento ambiental e no processo de concorrência; sobre o Lingotamento Contínuo nº 3 da Cosipa, informado que as propostas comerciais finais já foram recebidas, estando sendo realizadas visitas aos proponentes para comprovação da tecnologia.

Criação da Planaris- O Conselho autorizou a Diretoria a negociar e formalizar a participação da Usiminas na empresa PLANARIS, a ser constituída como "holding" das empresas Consórcio Amazônia (SIDOR), SIDERAR e HYLSAMEX, liderada pelo  Grupo Techint.

Esta aprovação fica condicionada à integração das participações da Usiminas na SIDERAR e no Consórcio Amazônia (SIDOR), além de um aporte, em dinheiro, limitado a 100 milhões de dólares. Outras condições: (i) a participação da Usiminas deverá ser de, no mínimo, 10% do capital da Planaris; (ii) a avaliação das empresas deverá ser feita por avaliador independente, sob o critério de fluxo de caixa descontado; (iii) a PLANARIS deverá emitir ações no mercado, através da Bolsa de Nova York, dentro de um prazo máximo; e (iv) adoção de mecanismo de eventual saída para a Usiminas, caso as condições negociadas não sejam atendidas.

Ações da Eletrobrás - Autorizada a venda das ações da Eletrobrás, a ser efetivada em momento propício.

Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, devendo a ata respectiva ser assinada pelos Conselheiros e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 8 de junho de 2005.
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