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AVISO AOS ACIONISTAS

A Usiminas está sugerindo aos seus acionistas, detentores de ações “Preferenciais Classe B”, negociadas na Bolsa de Valores de São Paulo (“BOVESPA”) sob o código “USIM 6”, a conversão para “Preferenciais Classe A” – “USIM 5” , conforme faculta o Parágrafo 4º do Art. 5º do Estatuto Social da empresa: “As ações preferenciais classe B poderão, a qualquer tempo e a exclusivo critério do acionista, ser convertidas em ações preferenciais classe A”.

A conversão sugerida prevê que cada 1 (uma) ação “USIM6” será substituída por 1 (uma) ação “USIM5” e este procedimento, que não altera o valor patrimonial da ação da Companhia, dará maior liquidez para o acionista, pela amplitude do mercado na classe “A”. 

Os acionistas que se utilizam da custódia do Banco Bradesco S.A., instituição financeira depositária das ações escriturais de emissão da Usiminas,  e que estiverem com seus dados cadastrais atualizados receberão, a partir do dia 27 de junho de 2005, formulário para conversão das ações. Aqueles que estiverem com seus dados cadastrais desatualizados favor comparecerem a uma agência Bradesco para a devida atualização e posterior preenchimento do formulário. Os acionistas que possuem suas ações custodiadas na Companhia Brasileira de Liquidação e Custódia deverão procurar seus respectivos agentes de custódia para a referida conversão.

Belo Horizonte, 27 de junho de 2005.
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