USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A – USIMINAS

CNPJ/MF  60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

COMUNICADO AO MERCADO

Alienação de Participação Acionária

Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS comunica o recebimento da seguinte informação enviada pelo Banco Opportunity S.A., no dia 16 de agosto de 2005:

“Banco Opportunity S.A., inscrito no CNPJ sob o nº 33.857.830/0001-99, na qualidade de administrador dos fundos Opportunity Lógica II FIA, Opportunity Lógica II Institucional FIA, OPP I FIA, Opportunity Mercado à Vista FIA, Opportunity Renda Variável FIA, Opportunity Midi FI Multimercado, Opportunity Special FIA, Luxor FI Multimercado e Opportunity I FIA (“Fundos”), vem, em atendimento à Instrução CVM nº 358/2002, comunicar ao mercado que foram alienadas, em 02 de agosto de 2005, 150.000 ações preferenciais classe A, de emissão da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S.A. (“Companhia”), passando os Fundos a serem titulares, em conjunto, de 4,95% do total de ações preferenciais classe A de emissão da Companhia.

Informa o signatário que as participações dos Fundos na Companhia decorrem exclusivamente de suas respectivas estratégias de investimento, não tendo por objetivo alterar a composição do controle ou a estrutura administrativa da Companhia .”

Paulo Penido Pinto Marques

Diretor de Relações com Investidores
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