FATO RELEVANTE

A Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, em cumprimento aos termos do § 4º do art. 157 da Lei n. 6404/76 e do art. 2º da Instrução CVM n. 358/02, vem a público informar que, em conjunto com o Grupo TECHINT, participará da criação de uma nova empresa, a ser denominada TERNIUM, destinada a exercer o controle das empresas SIDERAR S.A.I.C. (Argentina), SIDERÚRGICA DEL ORINOCO (SIDOR) S.A. (Venezuela) e HYLSAMEX S.A. de C.V. (México).

A USIMINAS deverá deter cerca de 16% (dezesseis por cento) do capital inicial da TERNIUM e seu investimento em tal sociedade será representado por um aporte de US$100,0 milhões em dinheiro e pelas suas participações societárias de  5,3% na SIDERAR e  16,6% no Consórcio Amazônia, empresa controladora da SIDOR. 

A TERNIUM terá uma capacidade anual de produção de aproximadamente 12 milhões de toneladas de aço, com previsão de receita anual da ordem de US$ 5 bilhões e atuará em larga gama de produtos siderúrgicos, inclusive aços planos, setor onde o Sistema USIMINAS mantém a liderança no Brasil. 

Com esse passo, a USIMINAS dá seqüência ao seu processo de expansão e internacionalização, marcando presença em importantes usinas siderúrgicas da América Latina, movimento iniciado em 1992 com a participação na SIDERAR.

Belo Horizonte, 25 de agosto de 2005.
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