Caxias do Sul, RS, 07 de Novembro de 2005.

À

Bolsa de Valores de São Paulo,

São Paulo, SP

e

Comissão de Valores Mobiliários – CVM

Rio de Janeiro, RJ

Gerência de Relações com Empresas -GRE

Ref.:  Alienação por parte da acionista Dynamo Administração de Recursos Ltda., de ações preferenciais de emissão da Marcopolo S.A.,  que resultou em uma redução da participação da mesma superior a 5% da totalidade das ações da referida classe.

Comunicamos que recebemos, nesta data, comunicado da empresa Dynamo Administração de Recursos Ltda., CNPJ 72.116.353/0001-62, informando que o somatório das alienações de ações preferenciais de emissão de Marcopolo S.A.,  realizadas pelo conjunto de fundos/carteiras administrados ou geridos discricionariamente pela Dynamo Administração de Recursos Ltda., CNPJ nr. 72.116.353/0001-62, no período de 17 de novembro de 2004 à 03 de novembro de 2005, atingiu o percentual de 5,73% da totalidade das ações da referida classe. Após essas alienações, referida acionista (através dos referidos veículos), ainda mantém um percentual equivalente a 0,04% das ações da referida classe.  
 

Em anexo, cópia da referida comunicação recebida da Dynamo. 

Atenciosamente,

 

Carlos Zignani

Diretor de Relações com Investidores

MARCOPOLO S.A.

Rio de Janeiro, 04 de Novembro de 2005


 
 
 
À
Comissão de Valores Mobiliários – CVM

Rua Sete de Setembro, 111 - 33º andar

Rio de Janeiro

At.: Superintendência de Relações com Empresas

    Sra. Elizabeth Lopez Rios Machado

C/c: Sr. Carlos Zignani - Diretor de Relação com Investidores (Marcopolo S.A.)
e Sr Nelson Ortega - Gerência de Relações com Empresas BOVESPA - Bolsa de Valores de  São Paulo
 

 
Ref.: Alienação de Ações Preferenciais de Marcopolo S.A.


 
Prezados Senhores,


 
 De acordo com o §4º do artigo 12º da Instrução CVM nº 358/02, informamos à V.Sas. que, o somatório das alienações de ações preferenciais de emissão Marcopolo S.A. pelo conjunto de fundos/carteiras administrados, ou geridos, discricionariamente pela Dynamo Administração de Recursos Ltda. (CNPJ: 72.116.353/0001-62), no período de 17 de Novembro de 2004 à 3 de novembro de 2005, atingiu o percentual de 5,73% da totalidade das ações da referida classe. Após estas alienações estes veículos ainda mantêm um percentual equivalente a 0,04% das ações da referida classe.

 
Aproveitamos para solicitar que V.Sas transmitam esta comunicação no sistema IPE, conforme dispõe a regulamentação em vigor.
Esta informação foi enviada à Bolsa de Valores de São Paulo, e será divulgada ao público em geral através das publicações especializadas que publicam o Boletim diário da BOVESPA.
Sem mais para o momento, permanecemos à disposição de V.S.as. para quaisquer informações que se façam necessárias.


 
Cordialmente,
 
 


Dynamo Administração de Recursos Ltda.


 
