AETATIS SECURITIZADORA S.A.

Companhia Aberta

CNPJ nº 02.808.481/0001-91
FATO RELEVANTE

(Instrução CVM nº 358/02)

AETATIS SECURITIZADORA S.A., sociedade por ações, com sede na Capital do Estado de São Paulo, na Av. Presidente Juscelino Kubitschek, n° 510, 7º andar, parte, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.808.481/0001-91 (“Companhia” ou “AETATIS”), vem comunicar a aquisição pela CALAARI PARTICIPAÇÕES LTDA., inscrita no CNPJ/MF sob nº 06.284.295/0001-51, (doravante denominado “ADQUIRENTE”), de 2.290 (duas mil duzentas e noventa) ações ordinárias nominativas de emissão da AETATIS, representativas de 99,96% do capital votante e total da Companhia (as “Ações”), anteriormente detidas pelo PROSPERITAS I – FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES, fundo de investimento em participações, inscrito no CNPJ/MF sob nº 08.074.534/0001-74, neste ato representado por sua administradora HSI – Hemisfério Sul Investimentos S.A., sociedade por ações, com sede na Capital do Estado de São Paulo, na Av. Presidente Juscelino Kubitschek, n° 510, 7º andar, inscrita no CNPJ/MF sob nº 03.539.353/0001-52.
A aquisição das Ações, ao preço total de R$ 1.000,00 (mil reais), pago, em uma única parcela na presente data, mediante operação privada, conforme Contrato de Compra e Venda de Ações e Outras Avenças a ser celebrado em 29 de agosto de 2014. O objetivo da aquisição das Ações é a reorganização societária da Companhia de modo a que o ADQUIRENTE passa a ser o controlador direto da Companhia.

Os membros do Conselho de Administração e da Diretoria da Companhia serão mantidos.

O ADQUIRENTE não firmou acordos ou contratos que regulem o direito de voto ou a compra e venda de valores mobiliários de emissão da AETATIS.

Não há intenção do ADQUIRENTE de promover o cancelamento do registro de companhia aberta da AETATIS junto à CVM e não há quaisquer outras informações relevantes referentes a eventos societários específicos que se pretenda promover na Companhia.

São Paulo, 28 de agosto de 2014.

Diretor de Relações com Investidores

Aetatis Securitizadora S.A.

