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Data, Hora e Local:
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de 2006, às 13:00 horas, na cidade e estado de São Paulo, na Rua Eduardo de Souza Aranha, nº 387, 2º andar, conjunto 22, realizou-se reunião dos membros do Conselho de Administração da Santos-Brasil S.A. (“Companhia”).

Convocação e Presença:

Presentes os seguintes membros do Conselho de Administração da Companhia: Srs. Fábio Perrone Campos Mello; Arthur Joaquim de Carvalho; Verônica Valente Dantas; Maria Amalia Delfim de Melo Coutrim; Luiz Otávio Nunes West; e Thomas Klien.

Mesa:

Presidente: Fábio Perrone Campos Mello

Secretário: Verônica Valente Dantas
Ordem do Dia:

Deliberar sobre: (i) o aumento do capital social da Companhia, mediante a emissão de ações ordinárias e preferenciais, dentro do limite do capital autorizado, representadas por certificados de depósito de ações, cada um, representativo de uma ação ordinária e quatro ações preferenciais de emissão da Companhia (“Units”), por meio de oferta pública de distribuição de Units no mercado primário (“Oferta”), bem como a fixação da quantidade de Units a serem ofertadas e o respectivo preço por Unit, bem como sobre a possibilidade de a quantidade de Units originalmente ofertada ser aumentada em até 15%, nos termos do artigo 24, caput, da Instrução CVM 400, de 29 de novembro de 2003 (“Instrução CVM 400”), e em até 20%, nos termos do artigo 14, § 2º, da Instrução CVM 400; (ii) a contratação de agente emissor de certificados de depósito de ações (“Units”); (iii) a implantação de programa de emissão de Units; (iv) o estabelecimento dos direitos das ações objeto da Oferta; (v) exclusão do direito de preferência; (vi) a possibilidade de a Oferta contemplar o recebimento de pedidos de reserva; e (vii) a autorização para que a Diretoria adote as providências necessárias para a implementação das matérias antes deliberadas.
Deliberações:

As seguintes deliberações foram aprovadas por unanimidade dos membros do Conselho de Administração:

(i) aprovar o aumento do capital da Companhia, dentro do limite do capital autorizado pelo seu estatuto social, mediante a emissão de 33.000.000 (trinta e três milhões) de ações ordinárias e 132.000.000 (cento e trinta e dois milhões) de ações preferenciais da Companhia, representadas por 33.000.000 de Units, a serem objeto de oferta pública de distribuição no mercado primário no Brasil, com esforços de venda no exterior, e no exterior, na forma de Depositary Receipts, em conformidade com o disposto na Rule 144A e no Regulation S do Securities Act de 1933 dos Estados Unidos da América, com exclusão do direito de preferência dos atuais acionistas da Companhia, em valor a ser fixado nos termos do artigo 170, inciso III, da Lei das Sociedades por Ações, a ser apurado mediante o procedimento de coleta de intenções de investimento (bookbuilding) previsto no artigo 44 da Instrução CVM 400, sendo certo que a quantidade de Units originalmente ofertada poderá ser aumentada em até 15%, nos termos do artigo 24, caput, da Instrução CVM 400, e em até 20%, nos termos do artigo 14, § 2º, da Instrução CVM 400, de 29 de novembro de 2003 (“Instrução CVM 400”);
(ii) aprovar a contratação do Banco Itaú S.A. como agente emissor das Units, conforme previsto no Estatuto Social da Companhia;

(iii) aprovar a implantação do programa de emissão de Units de forma a permitir a sua formação previamente à Oferta;
(iv) estabelecer que as ações ordinárias e preferenciais objeto da Oferta conferirão aos seus titulares os mesmos direitos das ações ordinárias e preferenciais previstos no estatuto social e na legislação aplicável, e farão jus a dividendos integrais que eventualmente vierem a ser distribuídos com base no resultado verificado no exercício social em que as ações forem emitidas;

(v) aprovar a exclusão do direito de preferência para a subscrição das ações ordinárias e preferenciais objeto da Oferta pelos acionistas da Companhia, nos termos do artigo 172 da Lei das Sociedades por Ações;

(vi) aprovar a possibilidade de a Oferta comtemplar o recebimento de pedidos de reserva, na oferta de varejo, por acionistas da Companhia e demais pessoas físicas e investidores especificados nos prospectos da Oferta;


(vi) autorizar a diretoria da Companhia a praticar todos e quaisquer atos, celebrar todos e quaisquer contratos, e firmar todos e quaisquer documentos necessários à execução das deliberações ora aprovadas, incluindo a contratação do coordenador líder da Oferta e outras instituições financeiras autorizadas a operar no mercado de capitais para a realização da Oferta, bem como proceder às medidas necessárias perante às entidades públicas e privadas, em especial a Comissão de Valores Mobiliários – CVM, a Bolsa de Valores de São Paulo - BOVESPA e a Companhia Brasileira de Liquidação e Custódia – CBLC.
Encerramento
Nada mais havendo a tratar, e como ninguém mais desejou fazer uso da palavra, a Reunião foi encerrada com a lavratura desta ata, que, após lida e conferida, foi assinada por todos os presentes.

Assinaturas

Assinaram a presente ata os seguintes conselheiros: Srs. Fábio Perrone Campos Mello; Arthur Joaquim de Carvalho; Verônica Valente Dantas; Maria Amalia Delfim de Melo Coutrim; Luiz Otávio Nunes West; e Thomas Klien.


São Paulo, 25 de setembro de 2006.

	Fábio Perrone Campos Mello
Presidente
	
	Verônica Valente Dantas
Secretária
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