USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, sita na Rua Prof. José Vieira de Mendonça, 3011, bairro Engenho Nogueira, nesta cidade de Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 7 novembro de 2006, às 10:30 horas. 

Presenças de Conselheiros - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais Conselheiros:  Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, José James Mendes Pessoa, Kenichi Asaka,  Marcelo Pereira Malta de Araújo, Marcus Olyntho de Camargo Arruda e  Rinaldo Campos Soares (Relator).   

Secretariando os trabalhos, Juventino Moraes da Franca, Secretário Geral

ASSUNTOS/DELIBERAÇÕES:

Modificações Estatutárias – Foi exposto que o novo Acordo de Acionistas, celebrado no dia 06.11.2006 e recebido para arquivamento na Companhia, contém compromissos que implicam a alteração dos artigos 12 e 13 do Estatuto Social, como segue:  no “caput” do art. 12, ampliação de 9 para não mais que 15 o número de membros efetivos do Conselho de Administração, e respectivos suplentes; no parágrafo 1º do art. 12: o Diretor-Presidente da Companhia deverá ser acionista, se for também membro do Conselho de Administração;  no parágrafo 2º do art. 12, indicação do representante dos empregados no Conselho de Administração; no art. 13, incluir, como alínea “t”, dentre as matérias de competência do Conselho de Administração, a deliberação sobre eventuais mudanças nos planos de benefício da Caixa dos Empregados da Usiminas, passando a atual alínea “t” para “u”.

Após a discussão do assunto, o Conselho aprovou as alterações aos artigos 12 e 13 do Estatuto Social, decorrentes do novo Acordo de Acionistas, devendo essa matéria ser levada à deliberação de Assembléia Geral Extraordinária,  sendo fixada a data de sua realização para o dia 24 de novembro do corrente mês.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, procedendo-se à lavratura da respectiva ata, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 7 de novembro de 2006. 
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