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   EDITAL DE CONVOCAÇÃO

                                             ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Ficam os senhores Acionistas convocados para se reunirem no dia 24 de novembro de 2006, às 15 horas, em Assembléia Geral Extraordinária, na sede social da Companhia, sita nesta cidade de Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, na Rua Prof. José Vieira de Mendonça, 3.011, 6º andar, sala 23, bairro Engenho Nogueira, a fim de deliberar sobre a seguinte Ordem do Dia:

I– alterações aos artigos 12 e 13 do Estatuto Social, como segue:

a) no “caput” do art. 12: ampliação de 9 para até 15 o número de membros efetivos do Conselho de Administração, e respectivos suplentes;

b) no parágrafo 1º do art. 12: o Diretor-Presidente da Companhia deverá ser acionista, se for também  membro do Conselho de Administração;

c) no parágrafo 2º do art. 12:  indicação pela Caixa dos Empregados da Usiminas de representante no Conselho de Administração;

d) no art. 13, incluir, como alínea “t”, dentre as matérias de competência do Conselho de Administração, a deliberação sobre planos de benefício da Caixa dos Empregados da Usiminas, passando a atual alínea “t” para “u”.

II – eleição para preenchimento de vagas no Conselho de Administração para complementação de mandato até 30 de abril de 2008.

Belo Horizonte, 7 de novembro de 2006.      

                          Bertoldo Machado Veiga

                        Presidente do Conselho de Administração     

