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Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, nesta Capital, no dia 29 de novembro de 2006, às 9 horas.

Presenças – Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, José James Mendes Pessoa, Kenichi Asaka, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Marcus Qlyntho de Camargo Arruda, Rinaldo Campos Soares (Relator) e Yuki Iriyama. Ausência justificada do Conselheiro José Olímpio da Silva. Secretário Geral: Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações:

USIPARTS – Relatado que, em sua reunião de 8 de março do corrente ano, este Conselho de Administração autorizou a garantia da Usiminas em financiamento destinado à atualização tecnológica e aumento da capacidade produtiva da controlada Usiparts S.A – Sistemas Automotivos, até o limite de R$ 45.000.000,00.

Agora, foi definida a operação de financiamento, nas seguintes condições básicas: o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S.A - BDMG proverá financiamento através do Findes/Pró-Invest e do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES. 

Discutido o assunto, o Conselho, ratificando a deliberação anterior, autorizou a Diretoria a prestar fiança e/ou aval em favor da Usiparts S.A – Sistemas Automotivos, nas operações de financiamento junto ao Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, no âmbito do Findes/Pró-Invest, no valor de R$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais) e da Finame/BNDES, no valor de até R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais).

Nada mais havendo a tratar, a reunião se encerrou, sendo lavrada a ata respectiva, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 29 de novembro de 2006.

