

Belo Horizonte, 06 de Fevereiro de 2007

À BOVESPA

At. Sr. Nelson Barroso Ortega

Gerência de Acompanhamento de Empresas

Ref: Seu Ofício GAE/SAE-0142-07 de 06/02/07

Prezados Senhores, 

Em atenção ao seu ofício em referência, cujo texto abaixo transcrevemos:

“GAE/SAE 0142/07  - 06/02/07

Á Usiminas

Diretoria de Relações com Investidores

Sr. Paulo Penido Pinto Marques

Prezados Senhores,

Em notícia veiculada no Jornal Folha de São Paulo, edição de 06/02/2007, consta, entre outras informações, que a Usiminas foi elevada para grau de investimento pela Fitch Ratings.

Solicitamos esclarecimentos sobre referida notícia, bem como outras informações consideradas importantes.

Atenciosamente

Nelson Barroso Ortega

Gerência de Acompanhamento de Empresas

Fone: 011 3233-2063/3233-2222 “

Cumpre-nos informar que a Usiminas recebeu o “release” da Fitch Ratings no final da tarde de ontem e está dando conhecimento ao mercado em geral, nesta data, a seguinte informação: 

“A USIMINAS – Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A [USIM3, USIM5, USIM6, USNZY, XUSI], empresa-líder do Sistema Usiminas, o maior complexo siderúrgico de aços planos da América Latina e um dos 30 maiores do mundo, comunica que atingiu a classificação de “Grau de Investimento” após a agência de classificação de risco Fitch Ratings ter atribuído os ratings em moeda estrangeira e local BBB– e Rating Nacional AA+ (bra), com perspectivas estáveis. 

De acordo com a Fitch, a avaliação se baseia “na posição competitiva da empresa no mercado e em seu conservador perfil financeiro”. A agência também atribuiu o rating BBB– ao Programa Global de Medium Term Notes da Usiminas, no montante de US$ 500 milhões.

O link para acessar o “release” da Fitch Ratings é: http://v2.usiminas.infoinvest.com.br/ptb/509/Fitch_Usiminas_Release.pdf   “

Atenciosamente

Paulo Penido Pinto Marques

Diretor de Finanças e Relações com Investidores
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