USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Sumário da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, sita na Rua Prof. José Vieira de Mendonça, 3011, bairro Engenho Nogueira, nesta cidade de Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 14 de março de 2007. 

Presenças de Conselheiros - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais Conselheiros:  Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, José Olímpio da Silva, Kenichi Asaka,  Marcelo Pereira Malta de Araújo,  Rinaldo Campos Soares (relator das matérias), Shynia Higuchi  e Wilson Nélio Brumer.   

Preliminarmente, foram nomeados membros do Conselho de Administração, para servirem até a primeira assembléia geral (art. 150 da Lei 6404/76), os Srs. Wilson Nélio Brumer e Gabriel Stoliar , nas vagas respectivamente, dos Conselheiros Marcus Olyntho de Camargo Arruda e Murilo Pinto de Oliveira Ferreira, que renunciaram aos cargos.

ASSUNTOS/DELIBERAÇÕES:

DINÂMICA DA INDÚSTRIA SIDERÚRGICA – Foi apresentada uma ampla exposição sobre a dinâmica da indústria siderúrgica e perspectivas da Companhia para o 1º Trimestre de 2007.

PLANO DE DESENVOLVIMENTO DA COMPANHIA – 

O Conselho, com base nos estudos técnicos finais, aprovando a linha mestra de crescimento, autorizou a expansão da usina de Ipatinga em  2,2 Mt/a de aço, com início imediato e start up em 2010/2011, um investimento de US$ 2,6 bilhões; aprovado, ainda¸o crescimento em mais 3,0 Mt/a de aço, um investimento de US$2,7 bilhões, com o “site” e “start-up” a serem definidos oportunamente.

Nível 1 da BOVESPA –
O Conselho autorizou o Diretor-Presidente a assinar o compromisso prévio e, posteriormente, o contrato de adesão ao Nivel 1 de Práticas Diferenciadas de Governança Corporativa da BOVESPA, dando cumprimento aos requisitos e exigências do respectivo regulamento.

O Conselho, considerando que a Companhia já negocia as suas ações preferenciais nos  mercados norte-americano e europeu, autorizou também a Diretoria a requerer a extensão das negociações para as ações ON junto à SEC e ao LATIBEX.

NOVA COQUERIA – empréstimo do JBIC (US$240 milhões) –  O Conselho aprovou o novo projeto de implantação de uma coqueria na Usina de Ipatinga, com capacidade para 750 mil toneladas/ano, autorizando a Diretoria a contratar empréstimo com  Japan Bank for International Cooperation/JBIC, no valor de US$ 240 milhões, para este investimento.

Investiment Grade – Autorizada a contratação de uma nova linha de crédito (stand-by credit facility) no valor de US$ 300 milhões, com prazo de disponibilidade de 3 anos e amortização em 2 anos.
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