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São Paulo, 2 de julho de 2007

Ao 

Sr. Jorge Antonio Tambucci

Bolsa de Valores de São Paulo – BOVESPA

Supervisão de Relações com Empresas

Assunto: JBS S.A. (“JBS” ou “Companhia”) - Ofício GAE/SAE 1523/07

Prezados Senhores,

Tendo em vista a publicação em 2 de julho de 2007 da ata da Assembléia Geral Extraordinária da JBS realizada em 29.6.2007, que aprovou a aquisição, pela Companhia, da Swift Foods Company, mediante a cessão, pela J&F Participações S.A. (controladora da Companhia), para a JBS, de todos os direitos e obrigações assumidos pela J&F Participações S.A. no Agreement and Plan of Merger, vimos por meio desta prestar os seguintes esclarecimentos sobre o exercício do direito de retirada dos acionistas dissidentes dessa deliberação, nos termos dos artigos 45, 137 e 256, §2º, da Lei nº 6.404/76:

(a) o prazo para o acionista dissidente manifestar-se acerca da sua decisão de retirada da JBS será de 30 (trinta) dias contados da publicação da ata da Assembléia Geral Extraordinária realizada em 29.6.2007, conforme estabelece o artigo 137, inciso IV, da Lei nº 6.404/76, com início, portanto, em 2.7.2007 e término em 31.7.2007, inclusive; 

(b) a data prevista para o pagamento do reembolso é de 10 (dez) dias após o término do prazo para exercício do direito de retirada, ou seja, em 10 de agosto de 2007, ficando resguardado o direito de ser convocada nova Assembléia de Acionistas da JBS para deliberar sobre a reconsideração da deliberação, nos termos do artigo 137, §3º, da Lei 6.404/76, caso seja necessário; 

(c) o acionista dissidente que desejar exercer seu direito de retirada deverá notificar o departamento de relações com investidores da JBS via email (ir@jbs.com.br) no prazo acima definido, informando o seu desejo de retirar-se da Companhia, bem como o número de ações de que é titular. Ressaltamos que o direito de retirada é conferido àqueles que eram acionistas da JBS na data de 12 de junho de 2007, ou seja, 24 (vinte e quatro) horas antes da primeira publicação do edital de convocação para a AGE que deliberou o aumento de capital; e

(d) o preço a ser pago aos acionistas dissidentes será de R$ 1,64 (um real e sessenta e quatro centavos) por ação, com base no valor contábil das ações ordinárias de emissão da JBS, apurado no balanço patrimonial datado de 31.3.2007, de acordo com o que determinam os artigos 45, 137 e 170 da Lei nº 6.404/76, e em consonância com o Comunicado ao Mercado previamente divulgado pela Companhia em 13 de junho de 2007.

Ficamos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que porventura se fizerem necessários.

Atenciosamente,

Sérgio Longo

Diretor de Finanças e Relações com Investidores

JBS S.A.

c/c.:

CVM – Comissão de Valores Mobiliários 

Sra. Elizabeth Lopez Rios Machado – Superintendente de Relações com Empresas

Sr. Waldir de Jesus Nobre – Superintendente de Relações com o Mercado e Intermediários
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