USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 8 de agosto de 2007, às 09:30 horas.

Presença de Conselheiros - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz,  José Olímpio da Silva, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Rinaldo Campos Soares (relator das matérias), Shinya Higuchi, Toshimi Sugiyama e Wilson Nélio Brumer. 

Participaram também dos trabalhos: os Suplentes José Florêncio Rodrigues Neto, José James Mendes Pessoa e Maurício Iodice Cepeda; os Diretores Paulo Penido Pinto Marques e Hiroyuki Nakagawa; João Lucas Ferraz Dungas, Superintendente de Controladoria; e o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações-

Antes de passar aos assuntos da Ordem do Dia, o Presidente Bertoldo Veiga leu a carta recebida do Presidente da Nippon Usiminas Co.Ltd., de 31/07/07, comunicando que, para a vaga deixada pela renúncia do ex-Conselheiro efetivo Kenichi Asaka,   estava indicando o Economista Toshimi Sugiyama. O Conselho, aprovando a indicação e nos termos do art. 150 da Lei n. 6404/76,  nomeou o Economista Toshimi Sugiyama, japonês, casado, Passaporte TZ-0412892, com endereço na Av. Paulista 1048 – 10º andar – Conj. 101 – Bela Vista – São Paulo/SP – CEP 01310-100, para completar mandato até a Assembléia Geral Ordinária de 2008. O Conselheiro ora nomeado comporá o Comitê de Auditoria, no lugar do Conselheiro renunciante. Em nome do Conselho, o Presidente Bertoldo Veiga deu as boas vindas ao novo Conselheiro e agradeceu a contribuição dada pelo conselheiro que renunciou.

Resultados do 1º semestre/2007/expectativa para o 3º trimestre: Após exposição sobre a dinâmica da indústria siderúrgica e as perspectivas para o corrente ano (cenário econômico e  mercado de laminados planos), passou-se à análise dos resultados do primeiro semestre de 2007, comparativamente ao mesmo período de 2006: receita líquida consolidada (Usiminas/Cosipa e outros)  de  R$6,715  bilhões,  11,7 %  superior;   custo  dos    produtos 

vendidos no valor de R$4,369 bilhões, 6,3 % acima; EBITDA consolidado de R$2,411 bilhões, 23,3 % superior. O Lucro Líquido Consolidado atingiu R$1,444 bilhão, 37,7% a maior. A dívida líquida consolidada, até 30/06/2007, se reduziu a zero, após a amortização de US$147 milhões no período. Analisada ainda a tendência dos resultados operacionais no terceiro trimestre do ano (Usiminas/Cosipa), em termos de produção de gusa e aço líquido, volume de vendas, custo, EBITDA e lucro operacional. 

Distribuição antecipada de resultados – O Conselho, “ad referendum” da Assembléia Geral, aprovou a proposta de distribuir aos acionistas, nos termos do Estatuto Social e legislação societária vigente, a importância de R$505,306 milhões, sendo: (i) R$331,000 milhões sob a forma de juros sobre capital próprio, intermediários, à razão de R$1,43823 por ação ON e R$1,58206 por ação PN, valores que serão computados no cálculo do dividendo mínimo obrigatório; (ii) R$174,306 milhões a título de dividendos intermediários, à razão de R$0,75738 por ação ON e R$0,83312 por ação PN. O pagamento será iniciado a partir de 22 de agosto corrente, aos detentores dessas ações no dia 14 do mesmo mês. 

Plano Estratégico de Crescimento - Relatados os avanços desde a reunião do Conselho de agosto de 2006 nos projetos da Onda 1 (Fortalecimento e maximização do valor da operação atual) e da Onda 2 (Crescimento), nas usinas de Ipatinga e Cubatão.    Apresentado    também   um  resumo das principais missões da Nippon Steel Corporation/NSC às duas usinas e respectivos comentários, ao lado das considerações das equipes técnicas da Usiminas e os cronogramas previstos. Após essa exposição, ficou decidido que o Alto-Forno n. 4, a ser construído na Usina de Ipatinga, será da classe de 5.000 m3, o maior das Américas. Ficou também estabelecido que, após as avaliações em curso, cada projeto do Plano Estratégico de Crescimento retornará ao Conselho para a sua respectiva aprovação.

Captações Financeiras: Mostrado o cronograma de investimentos e financiamentos do Sistema Usiminas previstos para os anos de 2007 a 2011, sendo listadas as alternativas de captações, além da utilização de recursos próprios. O Conselho autorizou a Diretoria a iniciar as negociações com as instituições financeiras para as captações previstas para 2007 e 2008, utilizando as seguintes fontes alternativas: BID, eurobonds, debêntures, pré-pagamento de exportações, BNDES, JBIC e outras agências governamentais. 

Planejamento Corporativo para 2008/Cenários: Foram apresentados os Cenários para 2008/versão preliminar de agosto/07, conforme o caderno distribuído na hora, contendo considerações sobre o cenário internacional, evolução do PIB de diversos países, os riscos externos, o mercado mundial de aço, a economia brasileira (aspectos políticos e econômicos), a demanda brasileira de laminados planos, o balanço da oferta e da demanda em 2008. Terminada a exposição, foi pedida aos Conselheiros uma análise do documento, até o dia 24 de agosto. 

Comitês de Auditoria e de Recursos Humanos: propostas de Regimento Interno: Na discussão do assunto, algumas emendas aos textos anteriormente distribuídos foram acolhidas, tendo sido aprovados os Regimentos Internos dos Comitês de Auditoria e de Recursos Humanos, que ficam fazendo parte da presente ata como documentos 1 e 2. Foram indicados como Coordenadores: Comitê de Recursos Humanos, Conselheiro Wilson Nélio Brumer; Comitê de Auditoria, Conselheiro Toshimi Sugiyama. 

Ternium – Feito um overview sobre a Ternium: faturamento e despachos por região e produtos, evolução da dívida financeira e disponibilidades; informações sobre a aquisição da mexicana IMSA e sobre a negociação da Sidor com o Governo da Venezuela

Folha de Flandres – Respondendo indagação do Conselho, o Diretor-Presidente apresentou um relatório preliminar sobre a Linha de Folha de Flandres (Tin Plate), e informou que o estudo final sobre o tema está em desenvolvimento, devendo ser apresentado um relatório a respeito na próxima reunião do Conselho de Administração.
Informações – O Diretor-Presidente informou sobre assunto junto à CVM e o Conselho recomendou que o comitê de auditoria acompanhe o andamento da matéria; e, ainda, que a APIMEC (Associação dos Analistas e Profissionais de Investimento do Mercado de Capitais) elegeu recentemente a Usiminas como a Melhor Companhia Aberta do País, de 2006.

Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo a ata respectiva lavrada no Livro CA-02. Belo Horizonte, 8 de agosto de 2007.

1
1

