                                USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Sumário da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 7 de novembro de 2007, às 9 horas.

Presença de Conselheiros - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz,  Iuki Iriyama, José Olímpio da Silva, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Rinaldo Campos Soares (relator das matérias), Toshimi Sugiyama e Wilson Nélio Brumer. 

Participaram também dos trabalhos: os Suplentes José James Mendes Pessoa e Shinya Higuchi; os Diretores Paulo Penido Pinto Marques e Hiroyuki Nakagawa; João Lucas Ferraz Dungas, Superintendente de Controladoria;  o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações-

Resultados do 3º trimestre/2007: analisados os resultados do terceiro trimestre de 2007, comparativamente ao mesmo período de 2006.

Andamento dos Planos de Desenvolvimento –  Relatados os avanços dos projetos de crescimento das Usinas de Ipatinga e Cubatão, desde a reunião de  agosto de 2006, relativamente à nova coqueria (bateria 5), da termelétrica, aumento da laminação de chapas grossas, turbina de recuperação da pressão de topo do AF2, dragagem da bacia e do canal de Piaçaguera  e LTQ2. 

Planejamento Corporativo para 2008 – Foram apresentados os Cenários e o Planejamento Corporativo para 2008, que inclui o orçamento para o próximo exercício, conforme os cadernos previamente encaminhados aos Conselheiros.

Calendário de Reuniões para 2008 – Aprovado o calendário para as reuniões do Conselho de Administração no ano de 2008, a serem realizadas na sede da Companhia, nos dias: 26 de março (quarta-feira), 7 de maio (quarta-feira), 13 de agosto (quarta-feira), 5 de novembro (quarta-feira) e 10 de dezembro (quarta-feira).

Usiparts: financiamentos do BDMG, com garantia da Usiminas – O Conselho deliberou autorizar a Diretoria a prestar fiança/aval em favor da controlada Usiparts S/A – Sistemas Automotivos, nas operações de financiamentos a serem contratadas junto ao Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, no âmbito da Finame/BNDES, no valor de até R$13.300.000,00 (treze milhões e trezentos mil reais).

Aumento de Capital e Bonificação de ações – O Conselho, com base na proposta da Diretoria,  aprovou: (i) o aumento do capital social em R$2.700.000.000,00, por incorporação de reservas, com aumento do número de ações; (ii) a bonificação em ações Ordinárias e Preferenciais classes “A” e “B” na proporção de 50% para cada ação possuída. Em decorrência, o capital social, “ad referendum” da Assembléia Geral Extraordinária, passará para R$8.100.000.000,00, dividido em 337.928.730 ações, sendo 168.420.228 ações ordinárias, 168.922.469 ações preferenciais classe “A” e 586.033 ações preferenciais classe “B”, todas escriturais, sem valor nominal. A partir de 28 de novembro de 2007, as negociações dessas ações em bolsa serão realizadas ex-bonificação. 

Assembléia Geral Extraordinária – O Conselho definiu o dia 27 de novembro corrente, às 15 horas,  para realização da Assembléia Geral Extraordinária que irá deliberar sobre o aumento do capital social e a bonificação de ações, aprovados nesta reunião, com a conseqüente alteração do “caput” do art. 5º do Estatuto Social. Da Ordem do Dia, constará também a eleição do Sr. Toshimi Sugiyama para membro efetivo do Conselho de Administração, confirmando a nomeação havida na reunião do Conselho de Administração de 08.08.2007, na vaga do ex-Conselheiro Kenichi Asaka.

Distribuição antecipada de resultados – O Conselho, “ad referendum” da Assembléia Geral, aprovou a proposta de distribuir aos acionistas, nos termos do Estatuto Social e legislação societária vigente, a importância de R$314,001 milhões, sob a forma de juros sobre capital próprio, complementares, à razão de R$1,36437 por ação ON e R$1,50081 por ação PN,  valores estes calculados com base no atual número de ações da Companhia e que serão computados no cálculo do dividendo mínimo obrigatório. A data do pagamento será deliberada na reunião de 26 de março de 2008, aos detentores dessas ações no dia 27 de dezembro de 2007. O crédito contábil será feito no dia 28.12.2007.

Financiamentos para o plano de investimentos do Sistema Usiminas – O Conselho, aprovando proposta da Diretoria, autorizou a captação de parte dos recursos financeiros para atender investimentos do Sistema Usiminas previstos para o período de 2008/2012, nas seguintes modalidades e condições: (i) debêntures, no valor entre R$400 e 500 milhões, prazo de 5 anos, amortização no 4º e 5º anos; (ii) EUROBONDS, no valor entre US$ 300 e 400 milhões, prazo de 10 anos, amortização no vencimento; (iii) Banco Inter-americano de Desenvolvimento (IDB), no valor de até US$400 milhões, prazos: Tranche A – 8 a 10 anos, Tranche B – 6 a 8 anos, carência entre 2 a 4 anos. 

Convergência para o IFRS – Aprovado o cronograma para que a Companhia adote em suas demonstrações contábeis consolidadas o padrão contábil internacional IFRS (International Financial Reporting Standards), nos termos da Instrução CVM 457/2007.
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