USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Sumário da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada no dia 10 de dezembro de 2007, às 11 horas.

Presença de Conselheiros - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz,  José Olímpio da Silva, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Rinaldo Campos Soares, Shinya Higuchi, Toshimi Sugiyama e Wilson Nélio Brumer. 

Participaram também dos trabalhos: os Diretores Paulo Penido Pinto Marques e Hiroyuki Nakagawa;  o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações-

Debêntures – Aprovado o Programa de Distribuição de Valores Mobiliários, com base na Instrução CVM nº 400, de 29 de dezembro de 2003, no montante total de até R$2 bilhões, “ad referendum” da Assembléia Geral Extraordinária, marcada para o dia 27 de dezembro próximo.

Orçamento – Aprovado o Orçamento de Receitas e Despesas para o exercício de 2008.

Linha de Tiras a Quente/LTQ – Aprovado o projeto de construção da nova Linha de Tiras a Quente na Usina da Companhia Siderúrgica Paulista – COSIPA.
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