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FATO RELEVANTE

Em atendimento à Instrução CVM Nº 358/2002, informamos que a MARCOPOLO S.A. (MARCOPOLO) e o grupo METALPAR CHILE (METALPAR CL) estarão assinando, em 21 de dezembro de 2007, em Buenos Aires, Argentina, um Contrato de Compra e Venda de ações de emissão da empresa LOMA HERMOSA S.A., sociedade holding controlada 100% pelo grupo METALPAR CL. 

Com a efetivação dessa aquisição, a MARCOPOLO passará a deter 1% do capital social da METALPAR ARGENTINA S.A. (METALPAR AR), e 32,65% do capital social da LOMA HERMOSA, holding essa que, por sua vez, detém 98% do capital social da METALPAR AR. Considerando que pela legislação Argentina a referida aquisição de ações implica em abertura de processo junto a autoridade antitruste local (Comisión Nacional de Defensa de La Competência), ficou estabelecido que, embora o contrato a ser firmado deva ter efeito a partir de 01 de janeiro de 2008, a efetiva transferência das ações de emissão da LOMA HERMOSA para a MARCOPOLO somente será realizada mediante protocolo do referido processo junto a autoridade local, o que deverá ocorrer, impreterivelmente, até 30 de janeiro de 2008. 

A METALPAR AR continuará mantendo sua atual denominação social, e seguirá atuando no mercado de montagem de carrocerias para ônibus, com seus próprios produtos e modelos, visando a comercialização na Argentina e exterior. A METALPAR AR é uma empresa líder na produção de ônibus urbanos na Argentina, e tem produção prevista para 2007 de aproximadamente 1.400 carrocerias. A MARCOPOLO participará parcialmente da administração da METALPAR, indicando Diretores.  

Conforme cláusula contratual, fica ainda assegurado à MARCOPOLO a opção para aquisição de mais 17% do capital social da LOMA HERMOSA, num prazo de até 2 anos, a contar de janeiro de 2008.

Caxias do Sul, 20 de dezembro de 2007. 
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