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LUPATECH S.A.

CNPJ/MF nº 89.463.822/0001-12

NIRE 43300028534

Companhia Aberta de Capital Autorizado – Novo Mercado

COMUNICADO AO MERCADO
Caxias do Sul, 27 de março de 2008 – A Lupatech S.A. companhia aberta de capital autorizado, com sede na Rua Dalton Lahm dos Reis, n.º 201, Distrito Industrial, CEP 95.112-090, Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 89.463.822/0001-12 (“Lupatech” ou “Companhia”) [BOVESPA: LUPA3; Standard & Poor´s BB- (Global) e brA- (Local); Moody´s Ba3 (Global) e A3.br (Local)], Líder no Mercosul na fabricação de Válvulas Industriais e fabricante de equipamentos para o setor de Petróleo e Gás e de conjuntos para a Cadeia Automotiva, comunica que assinou Acordo Comercial ("Acordo") com o Grupo Vicinay para explorarem conjuntamente oportunidades de mercado para cabos de poliéster e amarras para ancoragem de plataformas petrolíferas. Esse Acordo sela a visão comum das duas partes quanto ao crescimento do uso conjunto das tecnologias detidas por cada uma em aplicações fronteiriças associadas ao mercado de petróleo e gás.

Esse Acordo possibilitará a Lupatech acessar novos clientes através do Grupo Vicinay, que terá a exclusividade comercial para certos mercados e clientes ainda não atendidos pela CSL Off Shore (empresa fabricante de cabos de ancoragem com a marca Ultraseven, 100% detida pela Lupatech e que tem liderança no mercado global de cabos de poliéster para ancoragem de plataformas petrolíferas), ajudando assim a acelerar o processo de expansão internacional da Lupatech.

Sobre Cabo de Ancoragem em Fibra Sintética (Poliéster): Cabo de Ancoragem em fibra sintética é o equipamento mais moderno que existe para aplicação em sistemas de ancoragem em águas profundas e ultra-profundas, e seu uso encontra-se em franca expansão pelas empresas produtoras de petróleo e gás que precisam ancorar plataformas nessas situações de produção fronteiriça, sendo o mercado brasileiro o pioneiro e o de maior difusão do seu uso.

A demanda mundial crescente por Cabos de Poliéster para Ancoragem de Plataformas decorre da forte expansão da produção de petróleo e gás em águas profundas e ultra-profundas, cuja participação no total de petróleo e gás produzido no mundo deverá atingir 25% nos próximos 10 anos, contra pouco mais de 10% atualmente. 
 
Sobre o Grupo Vicinay: Sediado em Bilbao - Espanha, o Grupo Vicinay é líder mundial na produção de amarras para plataformas de petróleo e gás. Com mais de 200 anos de tradição e unidades industriais na Espanha e na China, além de ser associada à Brasilamarras no Brasil, possui uma ampla rede comercial espalhada pelas principais regiões produtoras de petróleo e gás off-shore, incluindo Golfo do México, Mar do Norte, África ocidental e Ásia. No mercado de amarras, o Grupo Vicinay tem presença destacada nas aplicações em águas profundas, o mesmo mercado alvo da CSL Off-Shore. Seus produtos, considerados "premium" dentro desse segmento, são fabricados de acordo com os mais rígidos padrões de qualidade e certificados pelos mais importantes institutos de classificação.

Sobre as amarras: As amarras são utilizadas para fazer a conexão dos cabos de ancoragem com a âncora trazendo estabilidade para as plataformas. Amarras e Cabos de Ancoragem são produtos complementares dos sistemas de ancoragem (mooring systems).
Caxias do Sul (RS), 27 de Março de 2008.

Perfil Lupatech S.A.

A Lupatech S.A. possui três segmentos de negócios: Óleo & Gás, Flow e Metal. No Segmento Óleo & Gás oferece produtos de alto valor agregado e serviços para a indústria de petróleo e gás, como cabos para ancoragem de plataformas em águas profundas, válvulas, equipamentos para exploração de poços e revestimentos de tubos através das marcas “MNA”, “CSL Off Shore”, “Petroíma”, “Esferomatic”, “Gasoil”, “K&S” e “Aspro”. No Segmento Flow tem posição de liderança no Mercosul na produção e comercialização de válvulas industriais, principalmente para as indústrias química, farmacêutica, papel e celulose e construção civil, através das marcas “Valmicro”, “Mipel”, e “ValBol”. No Segmento Metal ocupa posição de destaque no mercado internacional e especializa-se no desenvolvimento e na produção de peças, partes complexas e subconjuntos direcionados principalmente para a indústria automotiva mundial através dos processos de fundição de precisão e de injeção de aço, onde é a pioneira na América Latina. Opera, ainda, na fundição de peças em ligas metálicas com alta resistência a corrosão, voltadas para os setores de válvulas industriais e bombas, principalmente para aplicações nos processos para a indústria de petróleo e gás.
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Nós fazemos declarações sobre eventos futuros que estão sujeitas a riscos e incertezas. Tais declarações têm como base crenças e suposições de nossa Administração e informações a que a Companhia atualmente tem acesso. Declarações sobre eventos futuros incluem informações sobre nossas intenções, crenças ou expectativas atuais, assim como aquelas dos membros do Conselho de Administração e Diretores da Companhia. As ressalvas com relação a declarações e informações acerca do futuro também incluem informações sobre resultados operacionais possíveis ou presumidos, bem como declarações que são precedidas, seguidas ou que incluem as palavras "acredita", "poderá", "irá", "continua", "espera", "prevê", "pretende", "planeja", "estima" ou expressões semelhantes. As declarações e informações sobre o futuro não são garantias de desempenho. Elas envolvem riscos, incertezas e suposições porque se referem a eventos futuros, dependendo, portanto, de circunstâncias que poderão ocorrer ou não. Os resultados futuros e a criação de valor para os acionistas poderão diferir de maneira significativa daqueles expressos ou sugeridos pelas declarações com relação ao futuro. Muitos dos fatores que irão determinar estes resultados e valores estão além da capacidade de controle ou previsão da Lupatech
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NOTICE TO THE MARKET
CAXIAS DO SUL, March 27th, 2008 - Lupatech S.A., [BOVESPA: LUPA3; Standard & Poor´s BB- (Global) and brA- (Local); Moody´s Ba3 (Global) and A3.br (Local)], the leading producer of industrial valves in Mercosur and a manufacturer of equipment for the oil and gas industry and parts for the automotive chain, hereby announces that has signed a Commercial Agreement ("Agreement") with the Vicinay Group to jointly explore market opportunities for polyester ropes and links for oil platforms anchoring. This agreement seals the common vision of both parts on the usage growth of these technologies from each company in frontier applications associated to the oil and gas market.
 

This agreement will allow Lupatech to access new markets through the Vicinay Group, which will have the commercial exclusivity to certain markets and clients not yet reached by CSL Off Shore (company that produces the anchoring ropes with the Ultraseven brand, 100% owned by Lupatech and that has the global market leadership in polyester ropes for oil platforms anchoring), helping this way to speed up the international expansion process of Lupatech.


About Synthetic Fiber Ropes for Anchoring (Polyester): Anchoring ropes in synthetic fiber is the most modern equipment nowadays to be used in mooring systems in deep waters and ultra deep waters, and its usage is growing in demand by the oil and gas companies that need to anchor platforms in these frontier production regions, being the Brazilian market the first to adopt this technology and the one to spread it abroad.


The growing global demand for Polyester Ropes for Platform Anchoring is related to the strong expansion of the oil and gas production in deep waters and ultra deep waters, which will reach 25% of the total oil produced in the world in the next 10 years, from roughly 10% today.

About the Vicinay Group: based in Bilbao – Spain, the Vicinay Group is a global leader in the production of links to oil and gas platforms. With more than 200 years in traditions and industrial units in Spain and China, in addition to an association with Brasilamarras in Brazil, it has a vast commercial network throughout the main off-shore oil and gas producing regions, including the Gulf of Mexico, Northern Sea, Occidental Africa and Asia. In the links market, the Vicinay Group has a strong presence in deep water applications, the same target market for CSL Off Shore. Its products, considered as “premium” inside this segment, are manufactured in accordance with the most strict quality standards and certified by the most important certification institutes.

About the links: the links are used to connect the anchoring ropes to the anchor bringing stability to platforms. Links and Anchoring Ropes are complementary products of the mooring systems.

Caxias do Sul (RS), March 27th 2008

About Lupatech - Lupatech S.A. have three business segments: Oil & Gas, Flow and Metal. The Oil & Gas Segment offers high value-added products and services for the Oil & Gas sector, including deepwater platform anchoring ropes, valves, tools for oil exploration and tube coating through the “MNA”, “CSL Off Shore”, “Petroíma”, “Esferomatic”, “Gasoil”, “K&S” and “Aspro” brands. The Flow Segment heads the national rankings in the production and sale of industrial valves, primarily for the chemical, petrochemical, pharmaceutical, pulp and paper and construction industries, under the Valmicro, Mipel and ValBol brand names. The Metal Segment is among the international leaders in the development and production of parts, complex parts and sub-assemblies, mainly for the global auto industry. It employs the precision casting and steel injection processes, techniques that it pioneered in Latin America. It also produces high-corrosion-resistant cast-alloy housings for industrial valves and pumps, chiefly for applications in the oil and gas industry.
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This release contains forward-looking statements subject to risks and uncertainties. Such forward-looking statements are based on the management’s beliefs and assumptions and information currently available to the Company. Forward-looking statements include information on our intentions, beliefs or current expectations, as well as on those of the Company’s Board of Directors and Officers. The reservations as to forward-looking statements and information also include information on possible or presumed operating results, as well as any statements preceded, followed or including words such as “believes”, “may”, “will”, “expects”, “intends”, “plans”, “estimates” or similar expressions. Forward-looking statements are not performance guarantees; they involve risks, uncertainties and assumptions because they refer to future events and, therefore, depend on circumstances which may or may not occur. Future results may differ materially from those expressed or suggested by forward-looking statements. Many of the factors which will determine these results and figures are beyond Lupatech’s control or prediction capacity.
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