USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

                                                         CNPJ 60.894.730/0001-05

                                                         NIRE 313.000.1360-0

                                                          Companhia Aberta

Ata da reunião ordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, realizada na sede social da Companhia, na Rua Prof. José Vieira de Mendonça, 3011, 6º andar, Sala 23, Bairro Engenho Nogueira, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 26 de março de 2008, 4ª feira.

Presenças de Conselheiros – Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais Conselheiros: Albano Chagas Vieira, Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, José Olímpio da Silva, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Rinaldo Campos Soares (relator das matérias), Shinya Higuchi, Toshimi Sugiyama e Wilson Nélio Brumer. 

Participaram também dos trabalhos: os Diretores Hiroyuki Nakagawa e Paulo Penido Pinto Marques; José James Mendes Pessoa (suplente); o Superintendente de Controladoria João Lucas Ferraz Dungas e o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca. Os membros do Conselho Fiscal assistiram parte da reunião, em cumprimento ao preceituado no art. 163 da Lei das Sociedades Anônimas. 

ASSUNTOS/DELIBERAÇÕES:

Relatório da Administração e Demonstrações Contábeis de 2007 – Foram aprovados o Relatório da Administração e as Demonstrações Contábeis do exercício social findo em 31 de dezembro de 2007, a serem submetidos à Assembléia Geral Ordinária dos Acionistas da Companhia.

Os resultados consolidados do exercício de 2007 apresentam os seguintes destaques, superiores aos de 2006: (i) um lucro líquido de R$3,172 bilhões, 26,1% a mais; (ii) a receita líquida atingiu o montante de R$13,825 bilhões, 11,4% acima; e (iii)  EBTIDA de R$5,003 bilhões, 14,5% acima.

Distribuição de Resultados – “Ad referendum” da Assembléia Geral, foi aprovada pelo Conselho a proposta de destinação do lucro líquido da Companhia no exercício de 2007, no valor de R$3.187.416.623,29 (três bilhões, cento e oitenta e sete milhões, quatrocentos e dezesseis mil, seiscentos e vinte e três reais e vinte e nove centavos), da seguinte forma:

(a) R$159.370.831,16 para constituição da Reserva Legal (5%); 

(b) R$1.115.595.514,37 para destinação aos acionistas, sendo: (i) antecipação intermediária, conforme deliberado na RCA-08/08/2007, sob a forma de juros sobre capital próprio, no montante de R$331.000.016,89 (R$1,43823 por ação ON e R$1,58206 por ação PN) e de dividendos no valor de R$174.306.287,38 (R$0,75738 por ação ON e R$0,83312 por ação PN), valores pagos em agosto de 2007; (ii) antecipação complementar a pagar, decidida na RCA-07/11/2007, sob a forma de juros sobre capital próprio, no importe de R$314.000.853,36 (R$0,90958 por ação ON e R$1,00054 por ação PN); e (iii) antecipação adicional, por decisão tomada nesta reunião, sob a forma de dividendos complementares, no valor de R$296.288.356,74 (R$0,85827 por ação ON e R$0,94410 por ação PN);

(c) R$1.514.022.896,00 destinados à Reserva para Investimentos e Capital de Giro, na forma do Estatuto Social (art. 24, § 3º);

(d) R$398.427.381,76, atendendo ao Orçamento de Capital (art. 196 da Lei n. 6404/1976), anexo à presente ata.

Data de Pagamento – O Conselho fixou o dia 9 de abril para pagamento dos juros sobre capital próprio, complementares, e do adicional de dividendos (letra b, itens ii e iii acima). 

Ativo Fiscal Diferido – O Conselho referendou a decisão da Diretoria, tomada na reunião DI-17/03/2008, que aprovou o Estudo Técnico de Viabilidade de Manutenção do Ativo Fiscal Diferido, elaborado pela Superintendência de Controladoria, nos termos da Instrução CVM n. 371, de 27 de junho de 2002, que permitirá a manutenção do referido ativo (R$388,5 milhões).

Incorporação das mineradoras J. Mendes, Somisa e Global – Foi relatada a proposta de incorporação das mineradoras recentemente adquiridas J. Mendes, Somisa e Global. O Conselho decidiu adiar a deliberação sobre esta matéria para a reunião extraordinária a ser realizada no próximo dia 29 de abril, dando oportunidade a um exame mais detalhado sobre a amortização do ágio;

Aumento do Capital Social com Bonificação em Ações – O Conselho, com base na proposta da Diretoria,  aprovou, “ad referendum” da Assembléia Geral Extraordinária: (i) o aumento do capital social em mais R$4.050.000.000,00 (quatro bilhões e cinquenta milhões de reais), por incorporação de reservas, com aumento do número de ações; (ii) bonificação em ações ordinárias e preferenciais classes “A” e “B” na proporção de 50% para cada ação possuída. Em decorrência, o capital social passará para R$12.150.000.000,00, dividido em 506.893.095 ações, sendo 252.630.342 ações ordinárias, 253.388.421 ações preferenciais Classe “A” e 874.332 ações preferenciais Classe “B”, todas escriturais, sem valor nominal, com a consequente alteração do art. 5º do Estatuto Social. A partir de 30 de abril de 2008, as negociações dessas ações em bolsa serão realizadas ex-bonificação;  

Perspectivas: siderurgia mundial e brasileira – Foi apresentada uma ampla exposição sobre a dinâmica da indústria siderúrgica, com o PIB por países e mundial, a demanda e capacidade global, exportações e importações de produtos acabados, balanço mundial de placas, custo dos principais insumos e o cenário econômico brasileiro, com os principais indicadores nacionais, a demanda de laminados, o balanço entre a oferta e a procura; sobre a reforma do Alto-Forno da Cosipa. 

Tendências de Resultados no 1º trimestre – Apresentados dados da Usiminas/Cosipa que mostram a tendência do mercado siderúrgico para o 1º trimestre do corrente ano, em termos de produção de aço líquido, vendas, receita líquida, preço médio, custo dos produtos vendidos, EBITDA, lucro operacional, terminando com uma avaliação do impacto do aumento do minério de ferro e carvão no orçamento de 2008;

Andamento dos planos de desenvolvimento – Em caráter informativo foram apresentados comentários sobre o Plano de Desenvolvimento das Usinas: em Ipatinga: (i) Coqueria n. 3, com contrato assinado com Minmetals/Acre (China), em fase de fabricação, devendo o 1º embarque ocorrer  em junho/08; (ii) Termelétrica, em fase de fabricação e obras; (iii) propostas técnicas em análise para a Coqueria 4 (1,5Mt), Pátio de Carvão, Sinterização 4 e Pátio de Minério (6,176Mt), Alto-Forno 4 (4,147 Mt), Aciaria 3 (4,8Mt), bem como a situação dos  projetos de: Laminação de  Chapas Grossas (0,500Mt), LTQ (0,150 Mt)  e da nova linha de HDG (0,550Mt); em Cubatão: destaque especial para o projeto da Linha de Tiras a Quente 2, com o contrato assinado com Mitsubishi/Hitachi em 17/03/2008 e prazo de implantação de cerca de 35 meses. Informado também sobre as etapas para o desenvolvimento das minas recém adquiridas,  com um plano imediato para os primeiros 100 dias e estudos para estágios posteriores. 

Para aprovação, foi apresentado um sumário executivo mostrando a conveniência da expansão de galvanizados mediante a implantação da nova linha de HDG de 550 kt/ano na atual estrutura Unigal. O Conselho decidiu adiar a decisão para uma reunião extraordinária  no dia 29 de abril, quanto ao equipamento; a pretensão da NSC de aumentar a sua participação na “joint venture” Unigal será examinada em futura reunião.    

Plano de Captações Financeiras em 2008 – Mostrado o resultado das negociações para captações já autorizadas (Eurobonds, de US$400 milhões; debêntures, de R$500 milhões; Pré-pagamento de Exportações, de US$600 milhões; Revolving Facility, de US$700 milhões). Apresentada também a evolução das negociações para o empréstimo de até US$400 milhões com o BID, que já aprovou internamente a elegibilidade dos investimentos da Usiminas, devendo seguir-se o processo de “due diligence” e o contato com os bancos comerciais para sindicalização da Tranche B. 

Operações novas aprovadas pelo Conselho: (i) com o JBIC, empréstimo no valor de até US$550 milhões, para financiar parte da nova linha de tiras a quente da Cosipa (tomador), nas seguintes condições: prazo total mínimo de 10 anos, carência mínima de 1 ano,  com a garantia da Usiminas; (ii) com o Banco do Brasil S/A, empréstimo de R$200 milhões, sendo tomador a Usiminas, através do Crédito Agrícola-NCE (Nota de Crédito de Exportação), prazo de 2 anos, amortização no vencimento, ao custo de 95% do CDI;

USIPARTS: complementação da linha de pintura – O Conselho aprovou a garantia da Usiminas na operação de financiamento que a USIPARTS S/A-Sistemas Automotivos está negociando com o BNDES/BDMG, no valor de R$18.973.500,00, para os investimentos necessários à complementação da linha de pintura dessa controlada;
Assembleia Geral Ordinária – O Conselho fixou a data para realização da Assembleia Geral Ordinária/AGO no dia 29 de abril de 2008, às 11 horas, com os seguintes assuntos:

Relatório Anual da Administração e Demonstrações Financeiras  do exercício social findo em 31 de dezembro de 2007; destinação do lucro líquido do exercício e ratificação das distribuições antecipadas de juros sobre capital próprio, intermediários e complementares, e de dividendos adicionais; fixação da verba anual da remuneração dos Administradores; eleição dos membros do Conselho de Administração, efetivos e suplentes; e  eleição dos membros do Conselho Fiscal, efetivos e suplentes;

Assembleia Geral Extraordinária – O Conselho fixou também a data para realização de Assembleia Geral Extraordinária/AGE no dia 29 de abril de 2008, às 11:30 horas, com a seguinte matéria: aumento do capital social em R$4.050.000.000,00 (quatro bilhões e cinquenta milhões de reais), por incorporação de reservas, com bonificação em ações ordinárias e preferenciais classes “A” e “B” na proporção de 50% para cada ação possuída, com a consequente alteração do art. 5º do Estatuto Social;

Próximas reuniões – O Conselho aprovou o adiamento da reunião ordinária prevista para 14 de maio próximo, postergando a sua realização para o dia 9 de julho; marcada desde já uma reunião extraordinária para o dia 29 de abril, em seguida às Assembléias Gerais marcadas para a mesma data (ordinária às 11 horas, extraordinária às 11:30), com a seguinte Ordem do Dia: eleição da Diretoria para o biênio 2008/2010 e:  (i)  incorporação  das  mineradoras   J. Mendes, 

Somisa e Global (decisão), (ii) nova linha de HDG (decisão), (iii) informe de resultados do 1º trimestre de 2008.

Prêmio GM –  Foi distribuída cópia da carta de 17 de março corrente, em que a General Motors Corporation comunica que a Usiminas ganhou o prêmio  2007 GM Supplier of the Year, sendo comentado que esta é mais uma premiação que a Usiminas recebe da GM mundial, o que a habilita como fornecedora global dessa montadora. 

Despedida – O Conselheiro Rinaldo Soares apresentou as suas despedidas como Executivo após 18 anos na Presidência, lembrando alguns fatos importantes nesse período: a privatização da  Usiminas e a formatação do Sistema Usiminas, com 17 empresas, todas lucrativas. Na Cosipa: o ingresso no capital social da empresa recém privatizada, a operação “drop down” pioneira no País, recuperando os ativos e a operacionalidade dessa siderúrgica. Após agradecer a todos, disse que espera poder no Conselho de Administração continuar contribuindo para o sucesso da Usiminas, uma empresa vencedora, com cultura própria, destacada em muitos campos de atuação. Em nome da Nippon Usiminas, acionista desde a fundação da Usiminas, o Conselheiro Hidemi Kawai externou os seus agradecimentos e o reconhecimento pelo grande trabalho aqui desenvolvido pelo Presidente Rinaldo Soares, que enfrentou fases difíceis, mas deixa a Usiminas como a melhor empresa siderúrgica do Brasil.

Nada mais havendo a tratar, a reunião se encerrou, sendo lavrada a ata respectiva no Livro CA-02, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 26 de março de 2008.
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