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COMUNICADO AO MERCADO

PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA

LUPATECH Conclui Oferta de Bônus Perpétuos de US$75 Milhões

Caxias do Sul, 23 de Junho de 2008 – A Lupatech S.A. [BOVESPA: LUPA3; Standard & Poor´s BB- (Global); Moody´s Ba3 (Global)], empresa líder no Mercosul na fabricação de Válvulas Industriais e fabricante de equipamentos para o setor de Petróleo e Gás e de conjuntos para a Cadeia Automotiva, anunciou hoje que a sua subsidiária Lupatech Finance Limited concluiu oferta no exterior de Bônus Perpétuo (os Bônus) no valor total de US$ 75 milhões. Esses Bonus tem as mesmas características dos emitidos em Julho de 2007 quando foram captados US$200 milhões (Cupom: 9,875% a.a., pagos trimestralmente).
Os Bônus não foram nem serão registrados perante a Comissão de Valores Mobiliários do Brasil nem sob o U.S. Securities Act of 1933, conforme alterado, ou o Securities Act. Os Bônus foram oferecidos apenas a pessoas não americanas fora dos Estados Unidos, exceto nas jurisdições em que tal oferta ou venda seja proibida, de acordo com a Regulation S. Os Bônus serão listados na Bolsa de Luxemburgo.

A Lupatech S.A. e a suas principais controladas brasileiras e argentinas garantem os Bônus, que são considerados obrigações sênior sem garantia real da Lupatech Finance Limited ou da Lupatech S.A. e suas controladas.

A Lupatech pretende utilizar os recursos obtidos com a oferta para alongar o perfil de dívida.

“Essa oferta reforça o perfil da dívida da Companhia, trazendo maior flexibilidade financeira para que a Lupatech continue com o plano de crescimento e reduz nosso custo de capital”, comentou Thiago Alonso de Oliveira, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores da Lupatech.

Este anúncio não constitui uma oferta de venda dos bônus, nem uma solicitação de oferta para compra dos bônus.
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Sobre a Lupatech

A Lupatech S.A. possui três segmentos de negócios: Óleo & Gás, Flow e Metal. No Segmento Óleo & Gás oferece produtos de alto valor agregado e serviços para a indústria de petróleo e gás, como cabos para ancoragem de plataformas em águas profundas, válvulas, equipamentos para exploração de poços, revestimentos de tubos e compressores para GNV, através das marcas “MNA”, “CSL”, “Petroima”, “Esferomatic”, “Gasoil”, “K&S” e “Aspro”. No Segmento Flow tem posição de liderança no Mercosul na produção e comercialização de válvulas industriais, principalmente para as indústrias química, farmacêutica, papel e celulose e construção civil, através das marcas “Valmicro”, “Mipel”, “ValBol” e “Jefferson”. No Segmento Metal ocupa posição de destaque no mercado internacional e especializa-se no desenvolvimento e na produção de peças, partes complexas e subconjuntos direcionados principalmente para a indústria automotiva mundial através dos processos de fundição de precisão e de injeção de aço, onde é a pioneira na América Latina. Opera, ainda, na fundição de peças em ligas metálicas com alta resistência a corrosão, voltadas para os setores de válvulas industriais e bombas, principalmente para aplicações nos processos para a indústria de petróleo e gás.

Nós fazemos declarações sobre eventos futuros que estão sujeitas a riscos e incertezas. Tais declarações têm como base estimativas e suposições de nossa Administração e informações a que a Companhia atualmente tem acesso. Declarações sobre eventos futuros incluem informações sobre nossas intenções, estimattivas ou expectativas atuais, assim como aquelas dos membros do Conselho de Administração e Diretores da Companhia. As ressalvas com relação a declarações e informações acerca do futuro também incluem informações sobre resultados operacionais possíveis ou presumidos, bem como declarações que são precedidas, seguidas ou que incluem as palavras "acredita", "poderá", "irá", "continua", "espera", "prevê", "pretende", "planeja", "estima" ou expressões semelhantes. As declarações e informações sobre o futuro não são garantias de desempenho. Elas envolvem riscos, incertezas e suposições porque se referem a eventos futuros, dependendo, portanto, de circunstâncias que poderão ocorrer ou não. Os resultados futuros e a criação de valor para os acionistas poderão diferir de maneira significativa daqueles expressos ou estimados pelas declarações com relação ao futuro. Muitos dos fatores que irão determinar estes resultados e valores estão além da capacidade de controle ou previsão da Lupatech.

NOTE TO THE MARKET

FOR IMMEDIATE DISCLOSURE

LUPATECH Closes US$75 million Perpetual Bond Offering

CAXIAS DO SUL, June 23rd, 2008 - Lupatech S.A., [BOVESPA: LUPA3; Standard & Poor´s BB- (Global); Moody´s Ba3 (Global)], leading manufacturer of industrial valves in Mercosur and producer of equipment for the oil and gas sector and parts for the automotive chain, hereby announces that its subsidiary Lupatech Finance Limited concluded a US$75 million Perpetual Bond offering (the Bonds). The Bonds have the same characteristics as the July 2007 issuance, when US$200 million where raised (Cupom: 9.875% p.a., paid quarterly).
The Bonds are exempt from registration under the Brazilian Comissão de Valores Mobiliários and the United States Securities Act of 1933, as amended (“Securities Act”) and may not be offered or sold in the United States absent registration or an applicable exemption from registration under the Securities Act, or in any other jurisdiction in which such offer or sale is prohibited. Bonds are expected to be traded on The Luxembourg Stock Exchange.

Lupatech S.A. and its main subsidiaries in Brazil and Argentina are guarantors to the Bonds, considered senior and unsecured debt obligations of Lupatech Finance Limited or to Lupatech S.A. and other subsidiaries guarantors.

Lupatech intends to use the proceeds from the Bonds to refinance current debt.

“This offering enhances the debt profile of the company, bringing more financial flexibility for Lupatech to continue with its growth plans and reduces our cost of capital” says Thiago Alonso de Oliveira, Chief Financial Officer and Investor Relations Officer of Lupatech.

This press release shall not constitute an offer to sell nor the solicitation of an offer to buy the Bonds.
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About Lupatech

Lupatech S.A. has three business segments: Oil & Gas, Flow and Metal. The Oil & Gas Segment offers high value-added products and services for the Oil & Gas sector, including deepwater platform anchoring ropes, valves, tools for oil exploration and tube coating through the “MNA”, “CSL”, “Petroima”, “Esferomatic”, “Gasoil”, “K&S” and “Aspro” brands. The Flow Segment heads the national rankings in the production and sale of industrial valves, primarily for the chemical, petrochemical, pharmaceutical, pulp and paper and construction industries, under the Valmicro, Mipel and ValBol brand names. The Metal Segment is among the international leaders in the development and production of parts, complex parts and sub-assemblies, mainly for the global auto industry. It employs the precision casting and steel injection processes, techniques that it pioneered in Latin America. It also produces high-corrosion-resistant cast-alloy housings for industrial valves and pumps, chiefly for applications in the oil and gas industry
This release contains forward-looking statements subject to risks and uncertainties. Such forward-looking statements are based on the management’s beliefs and assumptions and information currently available to the Company. Forward-looking statements include information on our intentions, beliefs or current expectations, as well as on those of the Company’s Board of Directors and Officers. The reservations as to forward-looking statements and information also include information on possible or presumed operating results, as well as any statements preceded, followed or including words such as “believes”, “may”, “will”, “expects”, “intends”, “plans”, “estimates” or similar expressions. Forward-looking statements are not performance guarantees; they involve risks, uncertainties and assumptions because they refer to future events and, therefore, depend on circumstances which may or may not occur. Future results may differ materially from those expressed or suggested by forward-looking statements. Many of the factors which will determine these results and figures are beyond Lupatech’s control or prediction capacity.
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