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                                               TECNOLOGIA QUE FAZ SUA VIDA FICAR MELHOR


Caxias do Sul, 15 de julho de 2008.

À Comissão de Valores Mobiliários
Superintendência de Relações com Empresas

Ref.: Ofício/CVM/GAE/SRE-1922/08

At. 
Sr. Jorge Antonio Tambucci

Sra. Elizabeth Lopes Rios Machado
Dr. Waldir de Jesus Nobre

Em atendimento à solicitação constante do Ofício CVM/GAE/SRE-1922/08:
“Considerando os termos do Fato Relevante de 14/07/2008, solicitamos nos informar, para fins de orientação ao mercado, se a concretização da aquisição integral da Tecval S.A. Válvulas Industriais ensejará aos acionistas da Companhia o direito de recesso conforme disposto no artigo 256 da Lei 6.404/76, alterada pela Lei n° 10.303/01.

Caso positivo, informar:

● Quais acionistas terão direito de se manifestar, ou seja, os acionistas inscritos em que data nos registros da Companhia terão direito a se dissentirem das deliberações da Assembléia, a ser convocada para a ratificação da operação;

● O valor de reembolso, em R$/ação;

● O prazo e os procedimentos que os acionistas dissidentes deverão adotar para se manifestarem.”

A Lupatech S.A. (“Companhia”), neste ato representada por seu Diretor de Relações com Investidores, esclarece que firmou Memorando de Entendimentos com Tecval S.A. Válvulas Industriais visando a aquisição da mesma, sendo que a conclusão desta aquisição está condicionada ao processo de diligência usual, e posteriormente, à aprovação pelos órgãos competentes da Companhia.
Assim, quando da ocasião da conclusão e aprovação da aquisição da empresa – se for o caso – a Companhia prestará as informações referentes ao direito de recesso solicitadas.

Atenciosamente,
Thiago Alonso de Oliveira

Diretor de Relação com Investidores
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