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LUPATECH S.A.
CNPJ/MF nº 89.463.822/0001-12

NIRE 433300028534

Companhia Aberta de Capital Autorizado – Novo Mercado

Comunicado ao Mercado

Esclarecimentos sobre Direito de Recesso

Aquisição da Iqara

Caxias do Sul, 11 de agosto de 2008 - A Lupatech S.A. (Bovespa: LUPA3) ("Lupatech" ou "Companhia"), líder no Mercosul na fabricação de Válvulas Industriais e fabricante de equipamentos para o setor de Petróleo e Gás e de conjuntos para a Cadeia Automotiva, informa, em complemento ao Fato Relevante publicado nesta data referente à aquisição da “Sinergás GNV do Brasil Ltda.” (“Iqara”), pela Luxxon (sociedade na qual a Lupatech detêm 50% das ações, conjuntamente com o Axxon Group, detentor de outros 50%), que esta aquisição não se enquadra no artigo 256 da Lei das Sociedades por Ações (Lei 6.404 alterada pela Lei 10.303). Sendo assim, a aquisição não depende de aprovação em Assembléia Geral Extraordinária. A Companhia, em caráter excepcional, dará aos acionistas que assim desejarem, o Direito de Recesso nos termos descritos abaixo.
(i) o direito de recesso é assegurado aos acionistas dissidentes que comprovarem a titularidade de suas ações ordinárias de emissão da Companhia em 11 de agosto de 2008, excluindo as operações realizadas neste dia;

(ii) o valor do reembolso, por ação ordinária, será de R$5,4122748077 por ação, calculado com base no valor patrimonial da Companhia constante do balanço levantado em 31 de dezembro de 2007;

(iii) o prazo para o exercício do direito de retirada será de 30 (trinta) dias contados da publicação do Fato Relevante a ocorrer em 12 de agosto de 2008, ou seja, até 11 de setembro de 2008; 

(iv) o pagamento do valor do reembolso deverá ocorrer em até 3 dias úteis após o término para o exercício do direito de recesso;

(v) a Companhia não possui modelo padrão de carta para solicitação do direito de retirada; e 

(vi) não será solicitada nenhuma documentação específica dos agentes de custódia, bastando que o acionista dissidente reclame, por escrito, à Companhia seu direito de reembolso no prazo estabelecido. 

Caxias do Sul (RS), 11 de agosto de 2008.

Sobre a Lupatech – A Lupatech S.A. possui três segmentos de negócios: Óleo & Gás, Flow e Metal. No Segmento Óleo & Gás oferece produtos de alto valor agregado e serviços para a indústria de petróleo e gás, como cabos para ancoragem de plataformas em águas profundas, válvulas, revestimentos de tubos e sensores através das marcas “MNA”, “CSL Offshore”, “Petroíma”, “Esferomatic”, “Gasoil”, “K&S”, “Aspro” e “Gavea Sensors”. No Segmento Flow tem posição de liderança no Mercosul na produção e comercialização de válvulas industriais, principalmente para as indústrias química, farmacêutica, papel e celulose e construção civil, através das marcas “Valmicro”, “Mipel”, “ValBol” e “Jefferson”. No Segmento Metal ocupa posição de destaque no mercado internacional e especializa-se no desenvolvimento e na produção de peças, partes complexas e subconjuntos direcionados principalmente para a indústria automotiva mundial através dos processos de fundição de precisão e de injeção de aço, em que é pioneira na América Latina. Opera, ainda, na fundição de peças em ligas metálicas com alta resistência a corrosão, voltadas para os setores de válvulas industriais e bombas, principalmente para aplicações nos processos para a indústria de petróleo e gás.
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Nós fazemos declarações sobre eventos futuros que estão sujeitas a riscos e incertezas. Tais declarações têm como base estimativas e suposições de nossa Administração e informações a que a Companhia atualmente tem acesso. Declarações sobre eventos futuros incluem informações sobre nossas intenções, estimativas ou expectativas atuais, assim como aquelas dos membros do Conselho de Administração e Diretores da Companhia. As ressalvas com relação a declarações e informações acerca do futuro também incluem informações sobre resultados operacionais possíveis ou presumidos, bem como declarações que são precedidas, seguidas ou que incluem as palavras "acredita", "poderá", "irá", "continua", "espera", "prevê", "pretende", "planeja", "estima" ou expressões semelhantes. As declarações e informações sobre o futuro não são garantias de desempenho. Elas envolvem riscos, incertezas e suposições porque se referem a eventos futuros, dependendo, portanto, de circunstâncias que poderão ocorrer ou não. Os resultados futuros e a criação de valor para os acionistas poderão diferir de maneira significativa daqueles expressos ou estimados pelas declarações com relação ao futuro. Muitos dos fatores que irão determinar estes resultados e valores estão além da capacidade de controle ou previsão da Lupatech.

LUPATECH S.A.

Corporate Taxpayer's ID (CNPJ/MF): 89.463.822/0001-12    

Corporate Registry (NIRE): 433300028534

Publicly-held Company – Novo Mercado

NOTICE TO THE MARKET
Clarification on Withdrawal Right

Acquisition of Iqara

Caxias do Sul, Brazil, August 11th, 2008 - Lupatech S.A. (Bovespa: LUPA3) (“Lupatech” or “Company”), the leading manufacturer of industrial valves in Mercosur and producer of equipment for the oil and gas sector and parts for the automotive chain, informs that, in complement to the Material Fact published today referring to the acquisition of “Sinergás GNV do Brasil Ltda.” (“Iqara”), by Luxxon (society in which Lupatech has 50% of the shares together with the Axxon Group which owns the remaining 50%), that this acquisition does not accommodate with the article 256 of the Law 6.404, modified by Law 10.303. In this sense, the acquisition does not need approval in Extraordinary Shareholders Meeting. The Company, in extraordinary case, will give to dissenting shareholders, the Withdrawal Right in the terms described below:
(i) the withdrawal right (Direito de Recesso) is secured to dissenting shareholders who can prove their ownership of the Company’s common shares as of today, August 11th 2008, excluding the transactions made today;

(ii) the reimbursement value is R$5,4122748077 per share, calculated using the financial statements of December 31st 2007;

(iii) the tenor to exercise the withdrawal right will be 30 days starting on the date of the publication of the Material Fact to happen on in August 12th 2008, that is, until September 11th 2008;

(iv) the reimbursement will occur up to 3 Brazilian business days counted after the ending date to exercise the withdrawal right;

(v) the Company has no standard letter to request the withdrawal right (Direito de Recesso); and

(vi) no specific documentation from custody agents is required, just that the dissenting shareholder claim, in written, to the Company the withdrawal right (Direito de Recesso) in the tenor mentioned above.

Caxias do Sul (RS), August 11th 2008

About Lupatech - Lupatech S.A. has three business segments: Oil & Gas, Flow and Metal. The Oil & Gas Segment offers high value-added products and services for the Oil & Gas sector, including deepwater platform anchoring ropes, valves, tube coating and sensors through the MNA, CSL Off Shore, Petroíma, Esferomatic, Gasoil, K&S, Aspro and Gavea Sensors brands. The Flow Segment heads the national rankings in the production and sale of industrial valves, primarily for the chemical, petrochemical, pharmaceutical, pulp and paper and construction industries, under the Valmicro, Mipel and ValBol brand names. The Metal Segment is among the international leaders in the development and production of parts, complex parts and sub-assemblies, mainly for the global auto industry. It employs the precision casting and steel injection processes, techniques that it pioneered in Latin America. It also produces high-corrosion-resistant cast-alloy housings for industrial valves and pumps, chiefly for applications in the oil and gas industry.
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This release contains forward-looking statements subject to risks and uncertainties. Such forward-looking statements are based on the management’s beliefs and assumptions and information currently available to the Company. Forward-looking statements include information on our intentions, beliefs or current expectations, as well as on those of the Company’s Board of Directors and Officers. The reservations as to forward-looking statements and information also include information on possible or presumed operating results, as well as any statements preceded, followed or including words such as “believes”, “may”, “will”, “expects”, “intends”, “plans”, “estimates” or similar expressions. Forward-looking statements are not performance guarantees; they involve risks, uncertainties and assumptions because they refer to future events and, therefore, depend on circumstances which may or may not occur. Future results may differ materially from those expressed or suggested by forward-looking statements. Many of the factors which will determine these results and figures are beyond Lupatech’s control or prediction capacity.
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