USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da reunião ordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Prof. José Vieira de Mendonça 3011, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 13 de agosto  de 2008, às  10 horas.

Presença de Conselheiros –Wilson Nélio Brumer, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Bertoldo Machado Veiga, Francisco Caprino Neto, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz,   Rinaldo Campos Soares, Toru Obata e Toshimi Sugiyama. 

Participaram também da reunião: os Conselheiros-Suplentes: Osamu Nakagawa, Paulo Villares Musetti, Shinya Higuchi e Wilson Miola; os Diretores Marco Antônio S.C. Castello Branco, Paulo Penido Pinto Marques, Renato Vallerini Júnior, Omar Silva Júnior,  Gabriel Márcio Janot Pacheco e Takashi Hirao; o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações-

Demonstração dos Resultados do 1º semestre – Foram apresentados os resultados  consolidados do primeiro semestre do corrente ano, sendo apurado um Lucro Líquido de  R$1,5 bilhão, 4% superior ao do mesmo período de 2007.

Plano de Investimentos em Modernização e Plano de Expansão – Foi apresentada uma projeção de fluxo de caixa da Empresa considerando os investimentos e desembolsos previstos nas Usinas de Ipatinga, Cubatão e na nova Usina de Santana do Paraíso/MG, no montante de US$14,4 bilhões,  ao longo dos anos de 2008 a 2012, assim como as captações já realizadas e a contratar. Quanto à Usina de Santana do Paraíso, foram encaminhados aos Conselheiros várias informações, ficando acordado que os Conselheiros tomarão as providências necessárias às aprovações internas no prazo de trinta dias. 

Após estas aprovações, os Pacotes de Compra com valor superior a R$50 milhões serão submetidos individualmente à validação do Conselho. Foi recomendado pelo Conselho à Diretoria Executiva especial atenção à manutenção do grau de investimento conquistado pela Companhia junto às agências internacionais de rating e  buscar maior aproximação com o mercado financeiro com vistas a obter melhores taxas nas operações de financiamento, tendo em vista a atual situação de mercado.

Dividendos Intermediários – O Conselho, “ad referendum” da Assembléia Geral e nos termos do Estatuto Social e legislação societária vigente, aprovou a proposta de distribuir aos acionistas, antecipadamente, a importância de R$528,229 milhões, sendo: (i) R$383,002 milhões sob a forma de juros sobre capital próprio, intermediários, já provisionados em junho/2008, à razão de R$0,73964 por ação ON e R$0,81360  por ação PN; (ii) R$145,227 milhões a título de dividendos intermediários, à razão de R$0,28046 por ação ON e R$0,30850 por ação PN, valores que serão computados no cálculo do dividendo mínimo obrigatório. O pagamento será iniciado a partir de 2 de setembro próximo, aos detentores dessas ações  no dia 20 de agosto.
Regimento Interno do Conselho de Administração – Aprovado o Regimento Interno do Conselho de Administração, para viger a partir desta data. Ao mesmo tempo, recomendado à Diretoria Executiva estudos para melhorar alguns itens do Estatuto Social, entre estes: (i) o estabelecimento de  limites de competência  para que a Diretoria possa deliberar isoladamente sobre investimentos e operações financeiras;  (ii) que as reuniões do Conselho de Administração possam ser realizadas com os novos recursos que a eletrônica disponibiliza.

Investimentos na Unigal – Autorizada a Diretoria a conceder a garantia da Usiminas nos financiamentos concedidos para a implantação da nova linha de galvanização (HDG) na Unigal, na proporção de sua participação acionária na empresa, assim como promover os aumentos de capital necessários para implantação do projeto aprovado.  

Fatos principais da Companhia – Apresentados os projetos em andamento na Usiminas, no setor siderúrgico e na área de mineração, bem como informações sobre o relacionamento da Companhia com empresas coligadas, assim como possíveis projetos futuros de parceria.

Mineração – Aprovado o plano da Diretoria referente aos investimentos da Companhia para a expansão de suas atividades nesta área. 

Palavra livre – Os Conselheiros elogiaram a presença dos Diretores na reunião, o que vem aperfeiçoar o desempenho da Administração como um todo.

Avaliação da reunião – Os Conselheiros, um a um, fizeram uma avaliação positiva da reunião, reforçada pela presença da Diretoria, sendo solicitado de forma especial: apontar o grau de prioridade de cada projeto, para uma melhor visualização do conjunto, em face do grande número de projetos; marcar uma reunião específica para fixação do planejamento estratégico, a ser realizada em local próprio; selecionar pessoal adequado, diante da internacionalização da Empresa.

Próxima reunião – Tendo em vista dificuldade de realizar-se a próxima reunião no dia 5 de novembro, conforme calendário, ficou decidido adiar a sua realização para a semana seguinte, em dia a ser acertado com os Conselheiros.

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, sendo lavrada a ata respectiva no Livro CA-02, com a assinatura dos Conselheiros presentes e do Secretário Geral. Belo Horizonte, 13 de agosto de 2008. 
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