USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 30 de setembro de 2008, às  14 horas.

Presença de Conselheiros –Wilson Nélio Brumer, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Bertoldo Machado Veiga, Francisco Caprino Neto, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz,   Rinaldo Campos Soares, Tooru Obata e Toshimi Sugiyama. 

Secretário Geral: Juventino Moraes da Franca.

Assunto/Deliberação-

ThyssenKrupp –  O Conselho, com base na estratégia apresentada pela Diretoria para a área de distribuição e na avaliação apresentada,  autorizou a Diretoria a comprar a participação que a ThyssenKrupp tem no capital social da DUFER (49%), pelo valor de R$92,418 milhões, passando a empresa com a aquisição a ser controlada integral da Usiminas/Cosipa. 

Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo a ata respectiva lavrada no Livro CA-02, com a assinatura dos Conselheiros presentes e do Secretário Geral. Belo Horizonte, 30 de setembro de 2008, 14 horas.
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