USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A – USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Sumário da reunião extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, realizada na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, na cidade de Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 9 de outubro de 2008, às 10 horas. 

Presença de Conselheiros – Wilson Nélio Brumer, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Bertoldo Machado Veiga, Francisco Caprino Neto, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, Rinaldo Campos Soares, Tooru Obata e Toshimi Sugiyama.

Secretário Geral: Juventino Moraes da Franca

Nova Estrutura Executiva – O Conselho deliberou estabelecer nova estrutura para a Executiva da Companhia: 

1. Vice-Presidência de Negócios 

2. Vice-Presidência Industrial 

3. Vice-Presidência de Finanças, Relações com Investidores e Tecnologia da Informação

4. Vice-Presidência de Relações Especiais 

Os titulares de cada área são os seguintes: Vice-Presidência Industrial - Omar Silva  Júnior; Vice-Presidência de Finanças, Relações com Investidores e Tecnologia da Informação – Paulo Penido Pinto Marques;  e Vice-Presidência de Relações Especiais – Takashi Hirao, executivos eleitos pela Assembléia Geral Ordinária de 29 de abril de 2008, com mandato até 30 de abril de 2010.

Para a Vice-Presidência de Negócios, o Conselho, com base no art. 13, letra “a”, do Estatuto Social,  elegeu o Engenheiro Sérgio Leite de Andrade, para cumprir mandato de 1° de novembro de 2008 até 30 de abril de 2010.

Outras decisões do Conselho: (i) ficam extintas as Diretorias de Desenvolvimento,  de Comercialização-Mercado Interno e de Comercialização – Mercado Externo; (ii) aprovado que sejam tomadas as medidas legais e administrativas necessárias para a implantação da nova organização executiva.

