USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A – USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da reunião extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, realizada na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, na cidade de Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 9 de outubro de 2008, às 10 horas. 

Presença de Conselheiros – Wilson Nélio Brumer, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Bertoldo Machado Veiga, Francisco Caprino Neto, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, Rinaldo Campos Soares, Tooru Obata e Toshimi Sugiyama.

Secretário Geral: Juventino Moraes da Franca

Nova Estrutura Administrativa – O Conselho deliberou aprovar a nova estrutura administrativa interna da Companhia, conforme proposta da Diretoria, com destaque para as seguintes alterações: (i) ficam extintas as Diretorias de Desenvolvimento,  de Comercialização para o Mercado Interno e de Comercialização para o Mercado Externo; (ii) fica criada a Vice-Presidência de Negócios (Diretoria).

Eleição de Diretor - Para a recém criada Vice-Presidência de Negócios (Diretoria), o Conselho, com base na lei e no art. 13, letra “a”, do Estatuto Social,  elegeu o Engenheiro Sérgio Leite de Andrade, brasileiro, divorciado, Identidade RG – 2.864.875-IFP/RJ, CPF n. 233.336.777-68, com endereço na Rua Professor José Vieira de Mendonça 3011, bairro Engenho Nogueira, em Belo Horizonte/MG, CEP 31310-260, para cumprir mandato de 1° de novembro de 2008 até 30 de abril de 2010. 

Destituição de Diretores - O Conselho, considerando terem sido  extintas as Diretorias de Desenvolvimento, de Comercialização para o Mercado Interno e de Comercialização para o Mercado Externo, resolve destituir, a partir de 31 de outubro de 2008, os respectivos Diretores Gabriel Márcio Janot Pacheco, Idalino Coelho Ferreira e Renato Vallerini Júnior. Em nome do Conselho, o Presidente manifestou agradecimentos especiais a esses Diretores pela grande contribuição que deram à Usiminas, como empregados e administradores, durante anos.  

Diretoria - Em vista das alterações acima, a Diretoria da Usiminas passa a ter a seguinte composição: Diretor-Presidente – Marco Antônio Soares da Cunha Castello Branco; (Diretor) Vice-Presidente Industrial - Omar Silva  Júnior; (Diretor) Vice-Presidente de Finanças, Relações com Investidores e Tecnologia da Informação – Paulo Penido Pinto Marques;  (Diretor) Vice-Presidente de Negócios – Sérgio Leite de Andrade; (Diretor) Vice-Presidente de Relações Especiais – Takashi Hirao (indicado).

O Conselho determinou, por fim, que sejam tomadas as medidas legais e administrativas necessárias para a implantação da nova organização executiva.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, sendo lavrada a ata respectiva no Livro CA-02, com a assinatura dos Conselheiros presentes e do Secretário Geral. Belo Horizonte, 9 de outubro de 2008.

