USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Sumário da ata da Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social da Companhia, na Rua Prof. José Vieira de Mendonça 3011, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 12 de novembro de 2008, às 10 horas.

Presença de Conselheiros – Wilson Nélio Brumer, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Bertoldo Machado Veiga, Francisco Caprino Neto, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz,   Rinaldo Campos Soares, Toru Obata e Toshimi Sugiyama. 

Secretário Geral - Frederico Vasconcelos Pinheiro.

Assuntos/Deliberações-
Antes de iniciados os assuntos da Ordem do Dia o Presidente apresentou o novo Secretário do Conselho de Administração da Usiminas, Frederico Vasconcelos Pinheiro, que substitui o Sr. Juventino Moraes da Franca, a quem, em nome dos presentes, o Presidente manifestou agradecimentos especiais pela grande contribuição que deu à Usiminas. Ato contínuo, o Presidente deu conhecimento aos presentes das Cartas de Renúncia apresentadas pelos Conselheiros Srs. Gabriel Stoliar e seu respectivo suplente José James Mendes Pessoa, bem como da indicação feita pela Acionista Companhia Vale do Rio Doce - VALE para composição do Conselho de Administração em substituição aos Srs. Gabriel Stoliar e seu respectivo suplente José James Mendes Pessoa, como membro titular, o Sr. José Carlos Martins, brasileiro, separado judicialmente, economista, portador da carteira de identidade No. 5.589.681-9 SSP-SP, inscrito no CPF 304.880.288-68, com escritório comercial na Av. Graça Aranha 26, 18º, andar, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20030-900 e como Suplente, o Sr. Aristides Maria Ricci Corbellini, brasileiro, casado, engenheiro, portador da carteira de identidade No. 3000716 IFP, inscrito no CPF 265.496.627-53, com escritório comercial na Av Graça Aranha 26, 6º andar, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20030-900. Os Conselheiros aprovaram a indicação e a substituição dos membros do Conselho para completar o mandato. O Presidente, em nome do Conselho, manifestou agradecimentos aos Conselheiros Gabriel Stoliar e José James Mendes Pessoa pela contribuição que deram aos trabalhos do Colegiado. 

Deliberações da Ordem do Dia: 

I - Pagamento de Juros sobre Capital Próprio – Nos termos da legislação societária vigente e do Estatuto Social da Companhia, o Conselho aprovou, “ad referendum” da Assembléia Geral, a proposta da Diretoria de pagamento de Juros Sobre Capital Próprio complementares, no montante de R$375.002.000.00 (trezentos e setenta e cinco milhões e dois mil reais), cabendo a cada ação ordinária R$0,72419 e a cada ação preferencial R$0,79661, valores esses que serão computados no cálculo do dividendo mínimo obrigatório do exercício de 2008. A data do pagamento será deliberada na Reunião do Conselho de Administração marcada para o dia 18 de fevereiro de 2009, aos detentores dessas ações no dia 29 de dezembro de 2008. O crédito contábil será feito no dia 30 de dezembro de 2008;

II - Aprovação do Calendário de Reuniões do Conselho 2009 – Foi apresentado pelo Presidente do Conselho o calendário de Reuniões do Conselho de Administração para o ano de 2009. Os Conselheiros aprovaram o calendário de Reuniões e definiram que as Reuniões serão realizadas na sede social da Companhia, na Rua Prof. José Vieira de Mendonça 3011, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, nos dias 18 de fevereiro (quarta-feira), 29 de abril (quarta-feira), 22 de julho (quarta-feira) e 21 de outubro (quarta-feira);
III - Projetos de Mineração e Porto – Para conhecimento, foi apresentado aos Conselheiros pelo Diretor de Mineração da Companhia, Juarez Rabello, o estágio atual do projeto de Mineração e Porto da Companhia. 
IV - Plano de Investimento do Projeto de Expansão da Companhia – Inicialmente, o Diretor Vice-Presidente Industrial, fez a apresentação do estágio atual de todos os projetos industriais em andamento na Companhia. Apresentou as informações da Usina de Santana do Paraíso, registrando a obtenção da Licença Prévia no último dia 7. A Diretoria propôs aos Conselheiros encaminhar, até o dia 22 de novembro de 2008, novos estudos projetando também um cenário de stress, em face do agravamento da crise econômica mundial. Os Conselheiros, por unanimidade, concordaram com a proposta da Diretoria.   
V - Estatuto Social da Companhia – Foi apresentada pelo Diretor Jurídico, Guilherme H. Lanziotti, a proposta de reforma do Estatuto Social da Companhia. Os conselheiros, por unanimidade, decidiram que as eventuais sugestões e questionamentos serão encaminhados ao Secretário do Conselho, que tomará as providências para que sejam analisadas e respondidas de forma a permitir que o assunto seja deliberado na próxima Reunião do Conselho de Administração, agendado para o dia 18 de fevereiro de 2009 e levado a aprovação da Assembléia Geral Ordinária da Companhia que será realizada no mês de abril de 2009; 

Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo a ata respectiva lavrada no Livro CA-02, com a assinatura dos Conselheiros presentes e do Secretário Geral. Belo Horizonte, 12 de novembro de 2008.

