USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social da Companhia, na Rua Prof. José Vieira de Mendonça 3011, em Belo Horizonte, Capital do Estado de Minas Gerais, no dia 17 de dezembro de 2008, às 10 horas.

Presença de Conselheiros – Wilson Nélio Brumer, Presidente; demais membros: Albano Chagas Vieira, Bertoldo Machado Veiga, Francisco Caprino Neto, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, Rinaldo Campos Soares, Tooru Obata e Toshimi Sugiyama. Secretário - Frederico Vasconcelos Pinheiro.

Deliberações da Ordem do Dia: 

I - ZAMPROGNA S.A. – O Conselho decidiu, por unanimidade, aprovar a aquisição de 100% das ações da ZAMPROGNA S.A. – Importação, Comércio e Indústria. O desembolso máximo aprovado para a aquisição é de R$320 milhões na condição livre de dívidas e capital de giro a ser pago até 28.2.09. Desta forma, considerando as demonstrações financeiras de 30.9.08, que apresentam uma dívida líquida de aproximadamente R$405 milhões e disponibilidades líquidas de capital de giro de aproximadamente R$245 milhões, o valor de 100% das ações da ZAMPROGNA é estimado em R$160 milhões. A quantia de R$160 milhões a ser desembolsada pela Usiminas poderá ser adequada em função de mudanças no valor da dívida líquida ou do capital de giro verificadas até a celebração definitiva dos contratos. A aquisição foi aprovada com base nos seguintes fundamentos: (i) A ZAMPROGNA agrega valor à Usiminas sob o ponto de vista econômico e financeiro; (ii) A aquisição é importante sob o ponto de vista estratégico para a política de comercialização de longo prazo da Usiminas, fortalecendo a sua presença na região Sul do País, aumentando o seu market share no mercado interno e expandindo o mix de produtos e de soluções disponíveis aos clientes da Usiminas; (iii) atualmente 95% (noventa e cinco por cento) da necessidade de aços laminados planos da ZAMPROGNA era suprida por outros competidores da Usiminas e, com a aquisição, a capacidade de venda da Usiminas será acrescida neste montante. 
II – Recomendações na Aquisição - O Conselho apresentou também as seguintes recomendações a serem observadas pela Diretoria da Usiminas: (i) A Usiminas deve contratar uma auditoria externa de 1ª linha para fazer uma auditoria na dívida da ZAMPROGNA; (ii) As dívidas com base em derivativos devem ser liquidadas pelos vendedores antes do fechamento da operação; (iii) A equipe responsável pela due diligence deverá dar uma atenção especial à qualidade do capital de giro da ZAMPROGNA; (iv) A ZAMPROGNA, como controlada da Usiminas, deverá ser capaz de servir o seu serviço da dívida, fazer os investimentos necessários e cobrir seus custos sem aporte adicional da sua controladora; (v) A dívida remanescente da ZAMPROGNA deverá estar dentro de parâmetros e condições obtidas pela Usiminas e não dentro dos parâmetros ou condições adotadas ou obtidas pelos Vendedores; (vi) Deverão ser adotadas, o mais rapidamente possível, medidas para obtenção de sinergias e redução de custos na ZAMPROGNA; (vii) O orçamento para 2009 deverá considerar os efeitos da aquisição; (viii) A Usiminas deverá fazer as retenções devidas para eventuais passivos que não forem aceitos pela Usiminas e que não forem identificadas durante o processo de due-diligence, devendo estas retenções ficar depositadas em uma escrow account; e (ix) O Comitê de Auditoria deverá ser informado da implantação das recomendações acima, preparando um parecer a ser apresentado ao Conselho de Administração após o fechamento da operação.

Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo a ata respectiva lavrada no Livro CA-02, com a assinatura dos Conselheiros presentes e do Secretário Geral. Belo Horizonte, 17 de dezembro de 2008.
