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Caxias do Sul, 15 de junho de 2009

À Gerência de Acompanhamento de Empresas

A/C Sr. Nelson Barroso Ortega

Ref: GAE/CAEM 1.540-09 de 15 de junho de 2009

Prezados Senhor,

Faço referência a vossa solicitação de informações no Ofício supra referido, o qual transcrevo após esse parágrafo, no qual consta a seguinte frase: “Solicitamos esclarecimentos sobre referida notícia, bem como outras informações consideradas importantes. 

“GAE/CAEM 1.540-09 

15 de junho de 2009 

Lupatech S.A. 

Diretoria de Relações com Investidores 

Sr. Thiago Alonso de Oliveira 

Prezados Senhores, 

Em notícia veiculada no jornal Valor Econômico, edição de 15/06/2009, consta, entre outras informações, que apesar da crise econômica a intenção da empresa é fechar este ano com lucro, para criar novamente “potencial” de pagamento de dividendos aos acionistas. 

Solicitamos esclarecimentos sobre referida notícia, bem como outras informações consideradas importantes. 

Atenciosamente 

Nelson Barroso Ortega 

Gerência de Acompanhamento de Empresas 

BM&FBOVESPA S.A. - Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros 

Fone: (011) 3233-2063/3233-2222 

c.c. CVM - Comissão de Valores Mobiliários 

      Srª. Elizabeth Lopez Rios Machado - Superintendente de Relações com Empresas 

      Sr. Waldir de Jesus Nobre - Superintendente de Relações com o Mercado e Intermediários”

Referida declaração ao Jornal Valor Econômico, realizada em entrevista concedida pelo Sr. Nestor Perini, Diretor Presidente e Presidente do Conselho de Administração da Lupatech, advém do fato que no ano de 2008 os resultados operacionais da Companhia foram reduzidos fortemente pela amortização de ágio e pela variação cambial, que combinados resultaram em despesas de cerca de R$150 milhões naquele exercício. Tal aspecto foi esclarecido ao jornalista durante a entrevista, o que resultou, inclusive, em citação, a qual transcrevo da matéria do jornal: Perini também pretende deixar para trás os prejuízos de R$ 49,5 milhões em 2007, de 
R$ 87,4 milhões em 2008 e de R$ 12,1 milhões no primeiro trimestre deste ano, provocados por pesadas amortizações de ágio e impactos cambiais (em 2008 e início de 2009, principalmente). 
Para o exercício social de 2009 tais despesas não devem se repetir pois (i) as novas regras contábeis brasileiras não requerem o lançamento a despesa da amortização de ágio no resultado do exercício, e (ii) não é esperado nem pelo mercado nem pela Companhia que em 2009 o Real (moeda brasileira) apresente a mesma queda frente ao Dólar Norte Americano que a verificada em 2008.

No exercício social de 2009 o resultado da Companhia não deverá ser impactado por aquelas despesas (amortização de ágio e variação cambial), sendo que esse fato deve levar a Companhia a gerar lucro contábil, compensando, no todo ou em parte, os prejuízos acumulados nos anos anteriores, o que cria o “potencial” de pagamento de dividendos aos acionistas para os próximos anos.

Note que a frase na qual consta referência à crise econômica não foi proferida pelo Sr. Nestor Perini; ela pertence ao jornalista que escreveu a matéria, Sr. Sérgio Bueno. 

Reforço tal entendimento pela transcrição do texto para vossa verificação: Apesar da crise econômica, a intenção já é fechar este ano com lucro, para criar novamente "potencial" de pagamento de dividendos aos acionistas, disse o executivo. Em maio, a carteira de pedidos no segmento de petróleo e gás estava em R$ 613 milhões, ante R$ 605 milhões em janeiro. Apenas a palavra “potencial” é atribuída a Sr. Nestor Perini, fosse o contrário toda a sentença estaria entre aspas.

Estou à disposição de Vossa Senhoria para esclarecimentos adicionais julgados necessários

Atenciosamente,

Thiago Alonso de Oliveira

Diretor de Relações com Investidores


            Lupatech S.A.
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