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Ata de Reunião do Conselho Fiscal

realizada em 18 de dezembro de 2009

Data, Hora e Local: 18 de dezembro de 2009, às 9:00 horas, no escritório administrativo da Companhia, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Marginal Direita do Tietê, 500, Vila Jaguara, CEP 05118-100. 

Presença: Compareceram à Reunião o Sr. Divino Aparecido dos Santos, Sr. Florisvaldo Caetano de Oliveira, Sr. Hélio Ricardo Teixeira de Moura, e Sr. John Shojiro Suzuki, membros do Conselho Fiscal, Sr. Paulo Silva, membro da Contabilidade da Companhia, e o Sr. Ricardo Yocyaky Sugieda, membro do Departamento Financeiro da companhia;  
Convocação: A convocação prévia da Reunião foi enviada por escrito aos Conselheiros no dia 10/12/2009.

Composição da Mesa: Presidente: Divino Aparecido dos Santos; e Secretário: Demetrius Nichele Macei. 

Ordem do dia: (i) Aprovar emissão de parecer do Conselho Fiscal quanto à emissão de debêntures e as incorporações a serem realizadas nas Assembléias Gerais Extraordinárias dos dias 29 e 31 de dezembro de 2009.
Deliberações: (i) Os Conselheiros por unanimidade deliberaram por emitir parecer, no sentido de que a emissão de debêntures e as incorporações a serem realizadas em 29 e 31 de dezembro de 2009 encontram-se em condições de serem apreciadas pelas Assembléias Gerais Extraordinárias, a serem realizadas nos dias 29 e 31 de dezembro de 2009. Ao final da reunião, o Presidente do Conselho Fiscal, Senhor Divino Aparecido dos Santos, recordou a todos o caráter de confidencialidade de todos os documentos analisados na presente reunião, especialmente aqueles não sujeitos a publicação na CVM – Comissão de Valores Mobiliários.     
Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi, por mim, Secretário, lavrada esta ata, a qual, depois de lida e achada conforme, foi assinada pelos senhores membros do Conselho Fiscal. 

Membros do Conselho Fiscal Presentes: Divino Aparecido dos Santos, Florisvaldo Caetano de Oliveira, Hélio Ricardo Teixeira de Moura, e John Shojiro Suzuki.

“Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada no Livro de Atas de Reunião do Conselho Fiscal da Companhia.”

São Paulo, 18 de dezembro de 2009.

Demetrius Nichele Macei

Secretário


