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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2010
Data, Hora e Local: 29 de junho de 2010, às 18:00 hrs, no escritório administrativo da JBS S.A. (“Companhia”), na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Marginal Direita do Tietê, 500, Vila Jaguara, CEP 05118-100. 
Presença:   A totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia.
Mesa: Joesley Mendonça Batista, Presidente; e Artur Neves, Secretário.
Convocação: Dispensada a convocação prévia em face da presença de todos os membros do Conselho de Administração da Companhia.
Ordem do dia: (i) Deliberar sobre a Renegociação de Dividas da Companhia em aberto com Banco do Brasil.; (ii) Deliberar sobre a aquisição da McElhaney Feedyard , Wellton, Arizona – USA.
Deliberações Tomadas Por Unanimidade dos votos presentes: Após análise e discussão, os Conselheiros aprovaram, por unanimidade: (i) Após exposição e análise da matéria, os Conselheiros resolveram, conforme previsão do artigo 19, inciso XXVI do Estatuto Social da Companhia e Cláusula IV do Acordo de Acionistas da JBS S.A., celebrado, dentre outros, com o BNDES Participações S.A. - BNDESPAR, autorizar a diretoria e/ou procuradores desta Companhia a tomar todas as providências necessárias para contratar a NCE número 20/20931.2 junto ao Banco do Brasil. (ii) Após exposição dos dados Financeiros, Contábeis e Comerciais da companhia bem como dos relatórios (a) McElhaney Fully Executed Letter of Intend – Final, (b)  Business case elaborado pela Diretoria , (c) Business case Traduzido em Português, e (d) Posição de endividamento, o conselho aprovou a aquisição da Companhia McElhaney Feedyard, autorizando a diretoria e/ou procuradores a tomar todas providencias necessárias para efetivação do negócio.
Encerramento e Lavratura da Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como ninguém se manifestou, foram encerrados os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura da presente ata, a qual, após reaberta a sessão, foi lida, aprovada por todos os presentes e assinada.

Conselheiros Presentes: José Batista Sobrinho; José Batista Junior; Joesley Mendonça Batista; Wesley Mendonça Batista; Marcus Vinicius Pratini de Moraes; Wagner Pinheiro de Oliveira; Natalino Bertin; Peter Dvorsak; Guilherme Rodolfo Laager; Valere Batista Mendonça Ramos; Vanessa Mendonça Batista.

Certidão: Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada no Livro de Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia.

São Paulo, 29 de Junho de 2010.

Artur Carlos das Neves

Secretário



