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FATO RELEVANTE

A administração da JBS S.A. (“JBS ou Companhia”), na forma e para os fins das Instruções CVM nº 358/2002 e 319/1999, informa ao mercado que será submetida aos acionistas da Companhia proposta de incorporação de sua subsidiária Biolins Energia S/A, sociedade com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Brigadeiro Faria Lima, 2.391, cjto. 22, 2º. Andar, sala 23, CEP 01452-905, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 10.194.385/0001-29 (“Biolins”), nos termos do artigo 224 da Lei nº 6.404/76, conforme descrito abaixo (“Incorporação”).
A Companhia submeterá à deliberação de seus acionistas, em Assembléia Geral Extraordinária, a ser realizada em 15 de março de 2011, a proposta de incorporação da Biolins Energia S.A. pela JBS S.A., constante do Protocolo e Justificação de Incorporação (“Protocolo de Incorporação”).

A Biolins, na data da Incorporação, será subsidiária integral da JBS e, desta forma, a Incorporação simplificará a estrutura societária e otimizará os resultados dos negócios e operações desenvolvidos pelas Partes, na medida em que tal reorganização propiciará uma diminuição de custos operacionais e uma maior eficiência administrativa, atendendo aos interesses de seus acionistas. A Incorporação resultará na consolidação das Partes em uma única sociedade, de forma a promover maior eficácia e sinergia de suas atividades das Partes, permitindo uma maior eficiência fiscal e a redução de custos para a JBS. 
Por se tratar de subsidiária integral, não haverá aumento de capital social na JBS  e as ações representativas do capital social da Biolins serão extintas, promovendo-se, consequentemente, os necessários ajustes contábeis na JBS. O patrimônio líquido de Biolins será incorporado pela Companhia por seu valor contábil em 31.10.10. 

Os administradores da Companhia nomearam, ad referendum da Assembleia Geral que examinará o Protocolo e Justificação, a Apsis Consultoria Empresarial Ltda., inscrita no CNPJ/MF sob o nº 08.681.365/0001-30, com sede na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Rua da Assembleia, 35, 12º andar, inscrita no CRC RJ-005112/O-9 (“APSIS”), para avaliar o patrimônio líquido de Biolins a ser transferido para a Companhia em virtude da Incorporação. 
Estima-se que os custos totais da incorporação objeto desta comunicação sejam da ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), relativos a serviços prestados na elaboração dos laudos de avaliação, assessoria jurídica, publicações legais, arquivamento dos atos societários na Junta Comercial e registro de transferência dos imóveis e outras despesas que se façam necessárias para tal incorporação.

As bases da operação objeto desta comunicação, as quais se encontram previstas mais detalhadamente no Protocolo de Incorporação, estão sujeitas à aprovação final pela Assembléia Geral Extraordinária da JBS.
Os administradores e os membros do Conselho Fiscal da Companhia reuniram-se conjuntamente nesta data, e se manifestaram favoravelmente à Incorporação, nos termos da Proposta da Administração e do Protocolo de Incorporação firmados nesta data pelos administradores da Companhia e da Biolins, tendo sido aprovada a convocação das Assembleias Gerais Extraordinárias a serem realizadas em 15 de março de 2011.
O Protocolo e Justificação da Incorporação, o Laudo de Avaliação da Biolins e demais documentos aqui mencionados encontram-se à disposição dos acionistas, a partir desta data, em sua sede social e nos sites da Companhia (www.jbs.com.br/ri/), da CVM (www.cvm.gov.br) e da BM&FBOVESPA S.A. – Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros (www.bmfbovespa.com.br).
São Paulo, 26 de janeiro de 2011.
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