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JBS S.A.

CNPJ/MF n° 02.916.265/0001-60

NIRE 35.300.330.587
PROPOSTA DA ADMINISTRAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DA JBS S.A. PARA INCORPORAÇÃO DE BIOLINS ENERGIA S.A.
Senhores Acionistas,

A Assembléia Geral Extraordinária da Companhia convocada para realização, em primeira convocação, no dia 15 de março de 2011, terá por objeto deliberar sobre a incorporação, pela Companhia, do acervo líquido da BIOLINS ENERGIA S.A., companhia com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Brigadeiro Faria Lima, 2.391, cjto. 22, 2º. Andar, sala 23, CEP 01452-905, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 10.194.385/0001-29 (“Biolins”), na forma especial prevista no artigo 224 da Lei nº 6.404/76, sendo certo que será, na data da Incorporação, titular da totalidade das ações de emissão da Biolins.
Nesse sentido, a administração da Companhia propõe:

(i) a alteração do objeto social da Companhia para incluir as atividades da Biolins, qual seja, incluir atividades de produção, geração e comercialização de energia elétrica, a cogeração de energia e armazenamento de água quente para calefação, com autorização do Poder Público competente;
(ii) a aprovação do Protocolo e Justificação de incorporação da Biolins pela Companhia firmado pelos administradores das companhias em 21 de janeiro de 2011 (“Protocolo e Justificação”);

(iii) a ratificação da contratação da APSIS Consultoria Empresarial Ltda. (“APSIS”) para a elaboração do laudo de avaliação do patrimônio líquido da Biolins, a valor contábil, para fins do disposto no Art. 227 e na forma do Art. 8º da Lei nº 6.404/76 (“Laudo de Avaliação”);

(iv) a aprovação do Laudo de Avaliação; e 

(v) a aprovação da incorporação da Biolins pela Companhia, nos termos do Protocolo e Justificação.
Encontram-se detalhadas no Anexo I a esta proposta as informações requeridas no Art. 21 da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) nº 481, de 17 de dezembro de 2009 (“Instrução CVM 481/09”) a respeito da APSIS, empresa especializada que a administração da Companhia recomenda para a elaboração do laudo de avaliação do patrimônio líquido da Biolins.

Considerando que não a Biolins é subsidiária integral da JBS, não será determinado  valor de recesso, conforme detalhado no Anexo II a esta proposta. 
O Protocolo e Justificação da Incorporação, o Laudo de Avaliação da Biolins e demais documentos aqui mencionados encontram-se à disposição dos acionistas, a partir desta data, em sua sede social e nos sites da Companhia (www.jbs.com.br/ri/), da CVM (www.cvm.gov.br) e da BM&FBOVESPA S.A. – Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros (www.bmfbovespa.com.br).
Por fim, embora a incorporação da Biolins pela Companhia não esteja sujeita, em princípio, às disposições do Art. 264 da Lei nº 6.404/76, a Companhia submeteu à CVM pedido de dispensa da apresentação dos laudos de avaliação comparativos exigidos por referido dispositivo legal, posto que não haverá, na data da incorporação (i) outros acionistas na sociedade incorporada além da própria JBS, sendo, nesta hipótese, desnecessário determinar valor de recesso, nem tampouco (ii) modificação do capital social da JBS. Referido pedido está ainda sob avaliação de referida Autarquia.
São Paulo, 26 de janeiro de 2011.

A Administração
JBS S.A.

ANEXO I

INFORMAÇÕES SOBRE AVALIADORES

(conforme Anexo 21 da Instrução CVM nº 481, de 17 de dezembro de 2009)
1. Listar os avaliadores recomendados pela administração.

A administração da Companhia recomenda a seguinte empresa especializada para a elaboração do laudo de avaliação do acervo líquido a ser conferido ao capital social da Companhia: 

APSIS Consultoria Empresarial Ltda., sociedade com sede na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Rua da Assembleia, 35, 12º andar, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 08.681.365/0001-30, inscrita no CRC RJ-005112/O-9 (“APSIS”)

2. Descrever a capacitação dos avaliadores recomendados.

Vide anexo III
3. Fornecer cópia das propostas de trabalho e remuneração dos avaliadores recomendados.

Vide Anexo IV
4. Descrever qualquer relação relevante existente nos últimos 3 anos entre os avaliadores recomendados e partes relacionadas à companhia, tal como definidas pelas regras contábeis que tratam desse assunto

	

	

	Código
Serviços
Data
-0593/10
Determinação do valor do patrimônio líquido contábil de CASCAVEL COUROS LTDA para fins de incorporação pela S/A JBS FRIBOI nos termos do art. 226 e 227 da lei nº 6.404, de 15.12.1976 (lei das S/A), na data base de 31.12.2009. 
07/12/10
RJ-0384/10
Laudo contábil p/ fins de incorporação de VIGOR por JBS.

01/09/10
RJ-0007/10
Determinação dos patrimônios líquidos a preços de mercado das empresas do Grupo BERTIN, incluindo a avaliação das 38 Unidades Produtivas, para fins de fundamentação e alocação final do ágio gerado na aquisição.
07/01/10
RJ-0542/09
Determinação do valor do patrimônio líquido contábil das empresas CASCAVEL COUROS LTDA, COMPANHIA LECO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS e LATICÍNIOS SERRABELLA LTDA a ser transferido para S/A FÁBRICA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS VIGOR mediante incorporação, nos termos do art. 226 e 227 da Lei n.º 6.404, de 15.12.1976 (Lei das S/A) para fins de suporte a operação de reestruturação societária do grupo.
28/12/09
RJ-0525/09
02 laudos contábeis, para incorporação de Bertin pela JBS com data base de 30/Set/09, este é para atender os arts. 226 e 227 da Lei das S.A.
15/12/09
RJ-0489/09
Laudo de Patrimônio Líquido a mercado de JBS e BERTIN
25/11/09
RJ-0487/09
Laudo de Avaliação de Patrimônio Líquido, a valor patrimonial, das ações da FB S/A detidas pelo FIP Bertin que serão contribuídas para a Holding Bertin.
25/11/09
RJ-0486/09
Laudo de Avaliação de Patrimônio Líquido, a valor contábil, das ações da Bertin S/A que serão contribuídas ao FIP Bertin;
25/11/09
RJ-0483/09
Laudo de Avaliação de Patrimônio Líquido, a valor contábil, das ações da JBS S/A que serão contribuídas para a Nova Holding (FB S/A)
25/11/09
RJ-0477/09
Laudo de Avaliação de Patrimônio Líquido, a valor econômico, das ações da Bertin S/A;
23/11/09



ANEXO II

DIREITO DE RECESSO

(conforme Anexo 20 da Instrução CVM nº 481, de 17 de dezembro de 2009)
A Assembleia Geral Extraordinária a ser realizada em 30 de setembro de 2010 deliberará sobre a incorporação, pela Companhia, do acervo líquido da S BIOLINS ENERGIA S.A., companhia com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Brigadeiro Faria Lima, 2.391, cjto. 22, 2º. Andar, sala 23, CEP 01452-905, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 10.194.385/0001-29 (“Biolins”), sendo certo que a Companhia será, na data da incorporação, titular de 100% das ações de emissão da Biolins.

Por não haver outros acionistas na Biolins que não a própria Companhia, não haverá ensejo a recesso e, por consequência, não há porque se determinar o valor de reembolso para esta finalidade. 

Deste modo, deixa a Companhia de apresentar as informações requeridas no Art. 20 da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários nº 481, de 17 de dezembro de 2009, pois não teriam destinatários nem tampouco aplicação prática. 

Eventuais esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários poderão ser obtidos por meio do e-mail ri@jbs.com.br ou no site de Relações com Investidores da Companhia (www.jbs.com.br/ri).






