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ATA de REUNIÃO do CONSELHO FISCAL da MARCOPOLO S.A.

Data, hora, local e presenças: Em 23/02/20011, às 11hs15min, presentes a totalidade dos membros efetivos do Conselho Fiscal, via teleconferência.

Assuntos tratados: Analisada a versão final do relatório da administração e as demonstrações financeiras do exercício de 2010, recebidas previamente e aprovadas pelo Conselho de Administração da Companhia, o Conselho Fiscal da Marcopolo S.A. emitiu sua opinião nos seguintes termos: 
PARECER DO CONSELHO FISCAL
“O Conselho Fiscal da Marcopolo S.A., em cumprimento às disposições legais e estatutárias, de acordo com o disposto no artigo 163, da Lei 6404/76 e suas posteriores alterações,  examinou o relatório da administração, as demonstrações financeiras e a proposta de distribuição do resultado, referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2010. Com base nos exames efetuados, considerando, ainda, o relatório, sem ressalvas, dos auditores independentes, PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes, datado de 23.02.2011, bem como as informações e esclarecimentos recebidos no decorrer do exercício, opinam, por unanimidade, que os referidos documentos estão em condições de serem apreciados pela Assembléia Geral Ordinária de Acionistas”. Caxias do Sul, RS, 23 de fevereiro de 2011. Francisco Sérgio Quintana da Rosa, Egon Handel e João Antonio Fleury Teixeira.
Encerramento: Nada mais havendo a registrar, lavrou-se a presente ata, que, lida, é assinada. 

Caxias do Sul, 23 de fevereiro de 2011. 

Francisco Sérgio Quintana da Rosa
        Egon Handel      João Antonio Fleury Teixeira
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