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Caxias do Sul, RS, 07 de outubro de 2011 

À

BM&F BOVESPA S.A. – Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuro

Gerência de Acompanhamento de Empresas

São Paulo (SP)

CVM – COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

Superintendente de Relações com Empresas

Rio de Janeiro (RJ)

Prezados Senhores:

Ref. OFICIO GAE/CAEM 2176-11
Em resposta a correspondência GAE/CAEM 2176-11, de 05/10/2011, recebida da BM&FBOVESPA, solicitando esclarecimentos sobre a notícia veiculada no Jornal do Comércio, edição de 05/10/2011, sob o título “Marcopolo quer dobrar em 5 anos e avalia aquisições”, informa ao mercado que:

- Permanece a expectativa da Companhia de produzir, em 2011, 30.200 ônibus nas unidades do Brasil e exterior, e de atingir uma receita líquida consolidada de R$3,25 bilhões, conforme já divulgado em  08/08/2011, através de Comunicado ao Mercado;

- A Marcopolo está sempre na busca de novos mercados, não significando isso que já exista alguma negociação concreta nesse sentido; e

- Quanto a intenção da Companhia querer dobrar a receita nos próximos 5 anos, isso decorre do histórico da empresa dos últimos 15 anos, ou seja, a cada cinco anos a empresa praticamente dobra a sua receita (conforme mostra o gráfico anexo, já divulgado pela empresa em várias apresentações feitas ao mercado), o que nos leva a crer que a Marcopolo também tem condições de dobrar a sua receita nos próximos 5 anos, não significando isso, um compromisso da companhia, mas apenas uma expectativa. 

Permanecemos a disposição para quaisquer outros esclarecimentos que considerem necessários.

                               Caxias do Sul, RS, 07 de outubro de 2011 

                              Carlos Zignani

                              Diretor de Relações com Investidores
                              MARCOPOLO S.A.
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