GAE/CREM 2592/11 

13 de dezembro de 2011 

Marcopolo S.A.
Sr. Carlos Zignani

Diretor de Relações com Investidores 

Prezado Senhor, 

Considerando os termos do Fato Relevante de 13/12/2011, solicitamos, para fins de orientação ao mercado, nos informar se será convocada Assembleia Geral para aprovar/ratificar a aquisição de 75% de participação na Volgren Australia Pty. Limited. em atendimento ao disposto no artigo 256, da Lei n.º 6.404/76, alterada pela Lei nº 10.303/01, e, em caso positivo, se a referida operação ensejará aos acionistas o direito de recesso conforme disposto no mesmo artigo. 

Caso seja resguardado o direito de recesso, informar: 

- Quais acionistas terão direito de se manifestar, ou seja, os acionistas inscritos em que data nos registros do companhia terão direito a se dissentirem das deliberações da Assembleia, a ser convocada para a aprovação/ratificação dessa operação; 

- Valor de reembolso, em R$ ação;

- Prazo e os procedimentos que os acionistas dissidentes deverão adotar para se manifestarem.

Atenciosamente

Jorge Antonio Tambucci

Coordenadoria de Relações com Emissores

BM&FBOVESPA S.A – Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros

Fone (11) 2565-7207/7233/7064/7177

c.c.          CVM - Comissão de Valores Mobiliários

Sr. Fernando Soares Vieira - Superintendência de Relações com Empresas

Sr. Waldir de Jesus Nobre - Superintendência de Relações com o Mercado e Intermediários
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Caxias do Sul, RS, 13 de dezembro de 2011 

À

BM&F BOVESPA S.A. – Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuro

Coordenadoria de Relações com Emissores
Jorge Antonio Tambucci
São Paulo (SP)

CVM – COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

Superintendência de Relações com Empresas – Sr. Fernando Soares Vieira
Superintendência de Relações com o Mercado e Intermediários – Sr. Waldir de Jesus Nobre
Rio de Janeiro (RJ)

Prezados Senhores:

Ref. OFICIO GAE/CREM 2592-11
Em resposta a correspondência GAE/CREM 2592-11, recebida da BM&FBOVESPA nesta data, informamos que, de acordo com o Estatuto Social da companhia, Artigo 19, letra “u” e Artigo 21 letra “e” (abaixo transcritos),  os acionistas já outorgaram ao próprio Conselho de Administração, o poder de autorizar a aquisição de participação em outras sociedades, mediante proposta do Comitê Executivo da companhia, razão pela qual não será convocada Assembleia para aprovar a aquisição de 75% de participação na Volgren Australia Pty.

Artigo 19 

Compete ao Conselho de Administração: 

u) Mediante proposta do Comitê Executivo, autorizar a aquisição, alienação, aumento ou redução de participações em sociedades controladas ou coligadas, bem como sobre a aquisição de participação em outras sociedades;

Artigo 21

Compete ao Comitê Executivo:

e) Propor ao Conselho de Administração a aquisição, alienação, aumento ou redução de participações em sociedades controladas ou coligadas, bem como sobre a aquisição de participação em outras sociedades;

Em anexo, teor das atas de reunião do Comitê Executivo, realizada em  05.12.2011 e reunião do Conselho de Administração de 09.12.2011, propondo e aprovando a operação.

Permanecemos a disposição para quaisquer outros esclarecimentos que considerem necessários.

                              Carlos Zignani

                              Diretor de Relações com Investidores
                              MARCOPOLO S.A.
MARCOPOLO S.A.

CNPJ nº 88.611.835/0001-29

Companhia Aberta

NIRC Nº. 43 3 0000723 5

ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO

Aos 05 dias do mês de dezembro de 2011, às 09:00 horas, reuniu-se na sede da sociedade, na Avenida Marcopolo, nº 280, Bairro Planalto, em Caxias do Sul, RS, os membros do Comitê Executivo da MARCOPOLO S.A. para, em cumprimento ao disposto na letra “e” do Artigo 21 do Estatuto Social da Companhia, encaminhar ao Conselho de Administração proposta de aquisição pela Companhia de 75% do capital social da empresa VOLGREN AUSTRALIA PTY.LIMITED, sediada em Melbourne, Australia. A Volgren conta com mais de 560 funcionários, sendo a maior encarroçadora de ônibus da Austrália, com presença em todo território australiano, com mais de 40% de participação de mercado. No ano fiscal de julho de 2010 a julho de 2011, a Volgren registrou vendas de 698 unidades, com receita de A$ 207,1 milhões de dólares australianos. O valor a ser desembolsado pela participação de 75% da empresa Volgren será de A$ 52,5 milhões de dólares australianos. Além da aquisição de 75% da participação da Volgren, a Marcopolo deterá o direito de exercer a opção de aquisição dos restantes 25% da participação, ao final de três anos. Referida aquisição faz parte da estratégia de crescimento da Marcopolo e representa importante passo para a ampliação geográfica da companhia no mercado internacional.  Nada mais havendo a tratar, foi a reunião encerrada e lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme foi assinada pelos presentes. Caxias do Sul, 05 de dezembro de 2011. Paulo Pedro Bellini
, Mauro Gilberto Bellini, José Rubens de La Rosa, Ruben Antonio Bisi, Carlos Zignani e Carlos Alberto Casiraghi.

Na qualidade de Coordenador do Comitê Executivo e de Secretário da reunião, declaramos que a presente ata é cópia fiel da original lavrada no livro próprio, e que são autênticas as assinaturas acima exaradas.

                        Caxias do Sul, RS, 05 de dezembro de 2011 

Paulo Pedro Bellini

Coordenador do Comitê Executivo

Carlos Zignani

Secretário da reunião

MARCOPOLO S.A.

CNPJ nº 88.611.835/0001-29

Companhia Aberta

NIRC Nº. 43 3 0000723 5

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Aos 09 dias do mês de dezembro de 2011, às 10:30 horas, reuniu-se na sede da sociedade, na Avenida Marcopolo, nº 280, Bairro Planalto, em Caxias do Sul, RS, os membros do Conselho de Administração da MARCOPOLO S.A., que esta subscrevem, para, em cumprimento ao disposto na letra “u” do Artigo 19 do Estatuto Social da Companhia, deliberar sobre a proposta apresentada pelo Comitê Executivo, no sentido de autorizar a Diretoria da Companhia a adquirir 75% do capital social da empresa VOLGREN AUSTRALIA PTY LIMITED, sediada em Melbourne, Austrália. Discutida a proposta, foi a mesma aprovada, ficando autorizada a Diretoria da companhia a assinar todos os contratos e demais documentos necessários para a compra de 75% da participação na empresa VOLGREN, com a opção de adquirir os demais 25% de participação, ao final de três anos. A VOLGREN é a maior encarroçadora de ônibus da Austrália, com presença em todo o território australiano, e com mais de 40% de participação de mercado. O valor a ser desembolsado pela aquisição da participação dos 75% da VOLGREN será de A$52,5 milhões de dólares australianos. Nada mais havendo a tratar, foi a reunião encerrada e lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme foi assinada pelos presentes. Caxias do Sul, RS, 09 de dezembro de 2011. Paulo Pedro Bellini - Presidente; Mauro Gilberto Bellini – Vice-Presidente; Valter Antonio Gomes Pinto; José Antonio Fernandes Martins; Ivoncy Brochmann Ioschpe; Rogério Ziviani e Fuad Jorge Noman Filho – Conselheiros; e Carlos Zignani - Secretário. 

Na qualidade de Presidente e de Secretário do Conselho de Administração da MARCOPOLO S.A., declaramos que a presente Ata é cópia fiel da original lavrada no Livro nº. 14, e que são autênticas as assinaturas acima exaradas. 

                               Caxias do Sul, 09 de dezembro de 2011

PAULO PEDRO BELLINI 

Presidente do Conselho de Administração

CARLOS ZIGNANI 

Secretário do Conselho de Administração

                               Visto:

                               Ivete Pistorello

                               OAB/RS 14.676

