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São Paulo, 8 de maio de 2012
Ilmo. Sr. Nelson Barroso Ortega

Gerência de Acompanhamento de Emissores
BM&FBOVESPA S.A. – Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros
REF: Esclarecimentos a GAE 2.415-12 de 7 de maio de 2012
Questionamento

Em notícia veiculada no jornal Valor Econômico, edição de 07/05/2012, sob o título “Dívida adiou aquisição da Doux pela JBS”, consta, entre outras informações, que:

· o arrendamento por dez anos com opção de compra dos ativos da Doux Frangosul no Brasil pela JBS só não se transformou em aquisição imediata por uma questão de prazos;

· a dívida bancária da Doux Frangosul continua sob responsabilidade do grupo francês, mas débitos de R$ 30 milhões com 1,5 mil criadores integrados de aves e de mais R$ 20 milhões com prestadores de serviços serão liquidados em até 60 dias;

· a JBS vai investir R$ 300 milhões no negócio em seis meses, incluindo pagamento de dívidas e capital de giro.

Solicitamos esclarecimentos sobre a referida notícia, até 08/05/2012, bem como outras informações consideradas importantes.
Prezado Senhor,

Em atendimento a sua solicitação, esclarecemos que a informação publicada no jornal Valor Econômico, em 7 de maio de 2012, refere-se ao comunicado ao mercado divulgado pela Companhia em 4 de maio de 2012 sob o título “JBS passa a operar plantas da Frangosul no Brasil”.
Em 07 de maio de 2012 a administração da Companhia realizou uma teleconferência com o mercado para explanar os detalhes da operação e esclarecer eventuais dúvidas, inclusive os itens mencionados na notícia. A apresentação e o áudio da teleconferência estão disponíveis no site de RI da Companhia (www.jbs.com.br/ri). 
Com essas informações acreditamos ter esclarecido as eventuais dúvidas que possam ter surgido com a publicação da reportagem. A Companhia está à disposição da BM&FBOVESPA para prestar esclarecimentos adicionais e reafirmar seu total interesse em continuar seguindo as boas práticas de governança corporativa.
Atenciosamente,

Jeremiah Alphonsus O’Callaghan

Diretor de Relações com Investidores
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