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FATO RELEVANTE
A JBS S.A. (“Companhia”) comunica seus acionistas, nos termos do artigo 3º , parágrafo 7º,III da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) n°358 de 3 de janeiro de 2002 conforme alterada, que foi aprovado em Reunião do Conselho de Administração realizada em 20 de março de 2014 a alteração na Política de Divulgação de Informações e Política de Negociação com Valores Mobiliários e Emissão da Companhia conforme faculdade prevista no modo de divulgação dos anúncios sobre atos ou fatos relevantes por meio de página na rede mundial de computadores.
Assim a divulgação dos anúncios sobre atos ou fatos relevantes da Companhia passará a ser  realizada, a partir desta data, por meio do portal de notícias do Jornal Valor Econômico (www.valor.com.br/fatosrelevantes), em seção disponível para acesso gratuito. Adicionalmente, tais anúncios continuarão sendo divulgados na página de Relações com Investidores da Companhia na rede mundial de computadores (www.jbs.com.br/ri) e na página da CVM na rede mundial de computadores,. 
A Companhia informa, ainda, que, conforme aprovado em Assembleia Geral Ordinária realizada no dia 30 de abril de 2014, as demais publicações obrigatórias determinadas pela lei n° 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada, que não incluem atos ou fatos relevantes, serão publicadas no jornal de grande circulação “Valor Econômico” e no “Diário Oficial do Estado de São Paulo”.
São Paulo, 20 de maio de 2014

Jeremiah O’Callaghan
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