USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, sita na Rua Prof. José Vieira de Mendonça, 3011, bairro Engenho Nogueira, nesta Capital, no dia 8 de março de 2006, às 10:30 horas. 

Presenças de Conselheiros - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais Conselheiros:  Ermínio Tadei, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Kenichi Asaka,  Marcelo Pereira Malta de Araújo, Marcus Olyntho de Camargo Arruda, Marta Xavier Gonçalves e Rinaldo Campos Soares (relator das matérias).   

Participaram também dos trabalhos: o Diretor de Finanças e Relações com Investidores Paulo Penido Pinto Marques e o Superintendente de Controladoria João Lucas Ferraz Dungas; os suplentes Ricardo Yasuyoshi Hashimoto e Marcelo Kehl Jobim; os Diretores da CVRD Murilo Ferreira e James Pessoa; e o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca. Os membros do Conselho Fiscal assistiram parte da reunião, em cumprimento ao preceituado no art. 163 da Lei das Sociedades Anônimas.

ASSUNTOS/DELIBERAÇÕES:

Relatório da Administração e Demonstrações Contábeis de 2005 – Foram aprovados o Relatório da Administração e as Demonstrações Contábeis do exercício social findo em 31 de dezembro de 2005, a serem submetidos à Assembléia Geral Ordinária dos Acionistas da Companhia.

Dos resultados consolidados do exercício de 2005, foram postos em destaque: (i) um lucro líquido de R$3.918.429 mil (três bilhões, novecentos e dezoito milhões, quatrocentos e vinte e nove mil reais), o maior da história da Usiminas; (ii) a receita líquida de vendas atingiu o montante de R$13,041 bilhões; (iii) a produção de aço bruto foi de 8,661 milhões de toneladas; (iii) o EBITDA, de R$5,525 bilhões; (iv) em 2005, o volume total de investimentos atingiu R$408 milhões; (v) as ações da Usiminas vêm mantendo um desempenho destacado no Ibovespa (4º lugar na carteira teórica jan/abr/2006) e na Latibex (3ª ação mais negociada). Cabe ainda destacar a constituição da Ternium S/A, com sede no Luxemburgo, uma associação da Usiminas com o grupo italo-argentino Techint, e o lançamento de suas ações na Bolsa de Nova York, com pleno êxito.

Distribuição dos Resultados - "Ad referendum" da Assembléia Geral, foi aprovada pelo Conselho a proposta de destinação do lucro líquido da Companhia no exercício de 2005, no valor de R$3.913.291 mil (três bilhões, novecentos e treze milhões, duzentos e noventa e um mil reais), da seguinte forma: 
a) 5% para constituição da Reserva Legal, ou seja, R$ 195.665 mil;

b) R$1.115.308 mil para destinação aos acionistas, sendo: (i) antecipação intermediária, conforme a deliberado na RCA-24/08/2005, no montante de R$ 549.561 mil,  parte sob a forma de juros sobre o capital próprio, à razão de R$1,2167 por ação ON e R$1,3384 por ação PN, e parte como dividendos, à razão de R$1,1712 por ação ON e R$1,2883 por ação PN (pagamento feito em 20.09.2005); (ii) antecipação complementar, sob a forma de juros sobre capital próprio, por deliberação na RCA-23/11/2005, no valor de R$260.018 mil, cabendo a cada ação ON R$1,1298 e a cada ação PN R$1,2428, mediante crédito contábil em 30.12.2005 aos detentores dessas ações em 29/12/2005; (iii) antecipação adicional, por decisão tomada na presente reunião,  sob a forma de dividendos complementares, no valor de R$305.729 mil,  sendo R$1,3284 por ação ON e R$1,4613 por ação PN, aos detentores dessas ações em 14/03/2006.

c) R$1.858.813 mil para a Reserva de Investimento e Capital de Giro, nos termos do art. 24, parágrafo 3º, do Estatuto Social; e

d) a retenção de R$ 743.505 mil,  com base no art. 196 da Lei nº 6404/76, atendendo ao orçamento de capital adiante aprovado.  

Data de Pagamento- O Conselho fixou o dia 12 de abril próximo para pagamento dos juros sobre capital próprio, complementares, e do adicional de dividendos, complementares, que somam  R$2,4582 por ação ON e R$2,7041 por ação PN.

Orçamento de Capital - O Conselho, encampando proposta da Diretoria, aprovou o orçamento discriminado a seguir, a ser levado à Assembléia Geral Ordinária, com vistas à retenção da parcela do lucro líquido de R$743.505 mil, nos termos do art. 196 da Lei nº 6404/76:
PROJETOS  –   2006


Discriminação - R$mil


Coqueria nº 3 – Bateria 5 
222.639     

Nova Central Termelétrica
213.428

Resfriamento Acelerado LCG
    9.755        

Dragagem Canal Piaçaguera 
  49.243        

Atualização Tecnológica

Proteção Ambiental                                                                                                                                                                                                                                                        

TOTAL GERAL
105.707

142.733

743.505 




ORÇAMENTO DE CAPITAL/ 2006 R$mil



    Fontes

 743.505

        Empréstimos e Financiamentos                  

        Recursos Próprios                                                     

 309.531

 433,974

        



    Aplicações



        Investimento Fixo

743.505

Ativo Fiscal Diferido - O Conselho referendou a decisão da Diretoria, tomada na reunião DI-06/03/2006, que aprovou o Estudo Técnico de Viabilidade da Recuperação do Ativo Fiscal Diferido, data-base: 31/12/05, elaborado pela Superintendência de Controladoria em 09.01.2006, nos termos da Instrução CVM nº 371, de 27.06.2002. Um exemplar deste Estudo Técnico ficará arquivado na Secretaria Geral, fazendo parte da presente ata.

Captações em 2006 – O Conselho aprovou as seguintes operações financeiras para captação em 2006, com garantia da Usiminas:

(a) Operação de Pre-pagamento de Exportação, sendo tomadora a controlada Companhia Siderúrgica Paulista – COSIPA, no valor de US$150 milhões, com prazo de 7 anos;

(b)  Emissão de um Eurobond, sendo emissora a controlada Companhia Siderúrgica Paulista-COSIPA, no valor de US$200 milhões, prazo de 10 anos, estruturado através do programa da Usiminas já registrado na Bolsa de Luxemburgo, destinando-se parte desta emissão para recomprar o Eurobond da Cosipa emitido em janeiro de 2004 com vencimento em 2009, com o objetivo de reduzir o custo e o pagamento “bullet”.

Aumento de Capital na Cosipa – Com vista a garantir a normalidade das operações de giro da controlada Companhia Siderúrgica Paulista – COSIPA e contribuir também para a contínua redução de seu endividamento, fortalecendo a sua capacidade financeira, o Conselho, atendendo recomendação da Diretoria, aprovou um aumento do capital social da Cosipa da ordem de R$274 milhões, sendo utilizados para isto créditos da Usiminas existentes nessa empresa, constituídos de dividendos e outros. 

Comentários sobre o setor siderúrgico – Foram comentadas as perspectivas do setor siderúrgico, com apresentação dos números da produção mundial de aço, da balança comercial desse produto, da consolidação mundial da indústria siderúrgica, e, especialmente, das iniciativas prioritárias executadas pela Usiminas.

Usiparts – Depois de mostrada a evolução comercial, financeira e operacional da Usiparts S/A – Sistemas Automotivos, e levando em conta a necessidade de atualização tecnológica e aumento de capacidade dessa controlada, o Conselho autorizou a garantia da Usiminas no financiamento de R$45 milhões em negociação, a ser concedido, em princípio, pelo BNDES.

Resultados operacionais em 2006 – Apresentada a tendência dos resultados operacionais do 1º trimestre de 2006 (Usiminas e Cosipa), em termos de produção, vendas, faturamento líquido, custos e lucro operacional, EBITDA.

Assembléias Gerais - O Conselho fixou o dia 10 de abril próximo para a realização da Assembléia Geral Ordinária, data em que se realizará também uma  assembléia extraordinária para deliberar sobre alterações aos artigos 5º, 16 e 23  do Estatuto Social da Companhia.

Alterações Estatutárias – O Conselho, aprovando propostas da Diretoria, decidiu submeter à Assembléia Geral as matérias abaixo, que implicam alteração do Estatuto Social da Companhia:

· Art. 5º “caput” – i) aumento do capital social em R$3.000.000.000,00 (três bilhões de reais), sem emissão de ações,  com utilização de parte da Reserva para Investimentos e Capital de Giro, nos termos do Estatuto Social e do art. 199 da Lei n. 6404/76; ii) atualizar o número de ações preferenciais, em razão da conversão de ações Classe B em ações Classe A; 

· art. 16 – criação de mais uma Diretoria, para atender à estrutura prevista na reunião de 29 de abril de 2005;

· art. 23, tornar permanente o funcionamento do Conselho Fiscal, atendendo reivindicação de acionistas.

Planejamento Corporativo/2006 – Distribuído aos Conselheiros o caderno “Planejamento Corporativo/2006 – Acompanhamento”.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, procedendo-se à lavratura da respectiva ata, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 8 de março de 2006. 
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