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COMUNICADO AO MERCADO

Caxias do Sul, RS, Brasil, 16 de junho de 2006 --- A Lupatech S.A. (BOVESPA: LUPA3), vem a público comunicar, nos termos da Instrução CVM n° 358, que Capital Research and Management Company (“CRMC”) adquiriu, por conta de seus clientes, através de operações realizadas em bolsa de valores, ações ordinárias nominativas de emissão da Lupatech S.A., passando a administrar, na qualidade de “investment advisor”, um total de 2.381.100 ações ordinárias nominativas da Companhia, correspondentes a 5,218% do total de ações da Companhia.
Trata-se de investimento minoritário que não altera a composição do controle ou a estrutura administrativa da Companhia, e não há, presentemente, uma quantidade de ações ordinárias nominativas da Companhia visada pela CRMC. Não há debêntures conversíveis em ações detida, direta ou indiretamente, pela CRMC ou pessoa ligada a ela, nem qualquer acordo ou contrato regulando o exercício do direito de voto ou a compra e venda de valores mobiliários de emissão da Companhia em que CRMC ou pessoa a ela ligada seja parte.

Sobre a Capital Research and Management Company (CRMC):
A CRMC é parte do The Capital Group (gestor de mais de US$ 1 trilhão), uma das mais experientes e bem sucedidas organizações de investimento do mundo. O The Capital Group gerencia investimentos para milhões de pessoas físicas e milhares de empresas e instituições.

O CRMC gerencia o “American Funds”, que figura entre as três maiores famílias de fundos mútuos nos Estados Unidos, com ativos sob gestão que excedem a US$750 bilhões.

O segundo maior componente do The Capital Group é o Capital Guardian Trust Company and the Capital International — fornecedores de serviços globais de gestão de investimento para clientes institucionais, consultores e pessoas físicas, com ativos sob gestão de aproximadamente US$ 300 bilhões.
Perfil Lupatech S.A.

A Lupatech S.A. possui duas linhas de negócio. O Segmento Flow, onde é líder nacional na produção e comercialização de válvulas industriais, principalmente para a indústria de petróleo e gás, química, farmacêutica, papel e celulose e construção civil, através das marcas “MNA”, “Valmicro” e “Mipel” e o Segmento Metal onde ocupa posição de destaque no mercado internacional no desenvolvimento e na produção de peças, partes complexas e sub-conjuntos direcionados principalmente para a indústria automotiva mundial através dos processos de fundição de precisão e de injeção de aço, onde é a pioneira na América Latina.
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