USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Sumário dos assuntos tratados na reuniões (extraordinária e ordinária) do Conselho de Administração da Usiminas, de 28 de junho de 2006: 

Resultados consolidados (Usiminas/Cosipa) / expectativa do 1º semestre: produção de 4,2 milhões de toneladas de aço bruto e vendas de 3,9 milhões de toneladas;

Dívida consolidada (até 31.05.06): redução de US$226 milhões;

Captações em 2006 – Eurobond/10 anos -US$200 milhões (Cosipa); Pré-pagamento Exportação/7 anos: US$150 milhões (Cosipa); 

Planos de Investimento: Prosseguem os investimentos na Cosipa/Cubatão: Turbina de Recuperação da Pressão de Topo no Alto-forno 2, Lingotamento Contínuo, Dragagem da Bacia e do Canal de Piaçaguera. Na Usiminas/Ipatinga: Nova Coqueria (bateria 5) e na Termelétrica;

Empréstimo do BNDES: aprovada a garantia da Usiminas para obtenção da colaboração financeira do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social- BNDES, no valor de R$130 milhões de reais, destinada à subsidiária integral Companhia Siderúrgica Paulista/COSIPA (Lingotamento Contínuo);

Limite de Crédito Junto ao BNDES -  Aprovada a proposta do BNDES, de concessão de uma linha de crédito rotativo (“revolving”),  no valor de R$900 milhões, nas condições de praxe desse Banco;

Limite de distribuição de juros sobre capital próprio:  A Superintendência de Controladoria informou ao Conselho que o potencial legal para utilização de juros sobre capital próprio é de R$ 366 milhões. O Conselho autorizou a provisão contábil de um valor, observando-se o referido limite. 

