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USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A - USIMINAS

CNPJ/MF 60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Professor Vieira de Mendonça, 3011, nesta Capital, no dia 28 de junho de 2006, às 10:30 horas.

Presenças - Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Antônio Luiz Benevides Xavier, Gabriel Stoliar, Hidemi Kawai, Humberto Eudes Vieira Diniz, Kenichi Asaka, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Marcus Olyntho de Camargo Arruda e Rinaldo Campos Soares (relator das matérias). Justificou a ausência o Conselheiro Murilo Ferreira Pinto.

Participaram também dos trabalhos: os Diretores Paulo Penido Pinto Marques e Hiroyuki Nakagawa; o suplente José Augusto Muller de Oliveira Gomes; João Lucas Ferraz Dungas, Gerente de Controladoria; e o Secretário Geral Juventino Moraes da Franca.

Assuntos/Deliberações-

Resultados do 1º semestre de 2006: Foram fornecidos os números consolidados (Usiminas/Cosipa), estimados, do 1º semestre do ano, em termos de produção de aço bruto (4,2 milhões de toneladas) e vendas (3,9 milhões de toneladas); redução de US$226 milhões, até 31.05.2006 no endividamento líquido consolidado (Usiminas/Cosipa/Unigal). A tendência dos resultados operacionais apontam para um 2º semestre  próximo do planejado.

Captações em 2006 – Até o presente momento, foram captados os seguintes recursos para investimentos na subsidiária integral Companhia Siderúrgica Paulista-COSIPA: (i) US$200 milhões em Eurobonds, prazo de 10 anos, vencimento em junho de 2016, juros de 8,375% a/a, sendo líderes da operação os Bancos ABN Amro e UBS. Figurou como emissora a Cosipa Commercial Ltd,  criada exclusivamente para esta operação, com a mesma Diretoria da Usiminas International Ltd: Rinaldo Campos Soares, Paulo Penido Pinto Marques e Bertoldo Machado Veiga. Para futuras operações, dentro do Programa de Eurobonds de US$500 milhões, caso a Usiminas seja a beneficiária, poderá figurar como emissora a Usiminas Commercial Ltd., também criada exclusivamente para tal operação, com a mesma Diretoria, acima mencionada;   (ii) Pré-Pagamento de Exportação, no valor de US$150 milhões, prazo de 7 anos, carência de 2,5 anos, juros Libor mais 0,65% a/a,  fechado com os Bancos Citibank, Mizuho e WestLB.

Mercado Brasileiro de Aço – Após uma síntese do mercado mundial de aço, que apresenta nova fase de crescimento, foi mostrado, quanto ao mercado interno, que apenas os setores automotivo, ferroviário, eletroeletrônico e mecânico (equipamentos industriais) vêm apresentando desempenho positivo ultimamente. Na discussão do assunto, o     Conselheiro Gabriel Stoliar afirmou que o Brasil pode se transformar numa plataforma exportadora de produtos siderúrgicos e que a Usiminas é o grande veículo para isto.

Andamento dos Planos de Investimento- Sobre os investimentos em fortalecimento e maximização do valor da operação atual, foi relatado que, na Cosipa,    estão    em andamento      os 
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seguintes projetos: Turbina de Recuperação de Pressão de Topo do AF-2 (definida a Mitsui Shipbuilding como vencedora da concorrência, contrato em fase de assinatura), Lingotamento Contínuo 3 (obra em andamento), Dragagem da Bacia e do Canal de Piaçaguera (Licença de Instalação deferida ontem); em análise, os investimentos na Linha de Tiras a Quente 2 e na expansão de 500.000 t/ano. Na Usiminas (Ipatinga), em andamento os investimentos na Nova Coqueria (bateria 5) e na Termelétrica; em análise, os investimentos na Laminação de Chapas Grossas e na nova Aciaria. Quanto aos investimentos na 2ª Fase (Onda 2), continua a avaliação preliminar, em conjunto com a CVRD, para escolha de “sites” para a expansão (Cubatão ou Greenfield) e a definição preliminar da infra-estrutura e equipamentos. Além disso, a Usiminas tem avançado em contatos com potenciais parceiros para o investimento.

BNDES/crédito rotativo – Aprovada a proposta do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social/BNDES, de concessão de uma linha de crédito rotativo (“revolving credit”), no valor de R$900 milhões, nas condições de praxe desse Banco. A uma indagação do Conselheiro Hidemi Kawai, sobre a hipótese de uma proposta em melhores condições do JBIC, foi-lhe respondido que a Usiminas só usaria essa linha de crédito, já assegurada pelo BNDES, se não houver outra opção mais vantajosa. 

Juros sobre capital próprio – A Superintendência de Controladoria informou ao Conselho que o potencial legal para utilização de juros sobre capital próprio, por conta do resultado do 1º semestre de 2006, é de R$ 366.639.000,00. O Conselho autorizou a provisão contábil de um valor, observando-se o referido limite.

Nada mais sendo tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo a ata respectiva lavrada no Livro CA-02, páginas 6 e 7. Belo Horizonte, 28 de junho de 2006.

Bertoldo Machado Veiga
Presidente

Antônio Luiz Benevides Xavier                                                      Gabriel Stoliar

Hidemi Kawai                                                                   Humberto Eudes Vieira Diniz

Kenichi Asaka                                                               Marcelo Pereira Malta de Araújo

Marcus Olyntho de Camargo Arruda                                 Rinaldo Campos Soares

Secretário Geral.

