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USINAS SIDERÚRGICAS DE MINAS GERAIS S/A – USIMINAS

CNPJ/MF  60.894.730/0001-05

NIRE 313.000.1360-0

Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração da Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS, realizada na sede social, na Rua Professor José Vieira de Mendonça, 3011, nesta Capital, no dia 30 de agosto de 2006, às 10:30 horas.  

Presenças de Conselheiros –Bertoldo Machado Veiga, Presidente; demais membros: Antônio Luiz Benevides Xavier, Humberto Eudes Vieira Diniz, Kenichi Asaka, Marcelo Pereira Malta de Araújo, Marcus Olyntho de Camargo Arruda, Murilo Pinto de Oliveira Ferreira,  Rinaldo Campos Soares (Relator das matérias). Justificaram a  ausência os Conselheiros Gabriel Stoliar e Hidemi Kawai. 

Participaram também da reunião: os suplentes  Álvaro Luis Veloso, Hiroyuki Nakagawa, José Augusto Muller de Oliveira Gomes, José James Mendes Pessoa e Yuki Iriyama; o Diretor Paulo Penido Pinto Marques; o Superintendente de Controladoria João Lucas Ferraz Dungas; e Juventino Moraes da Franca, Secretário Geral.

Resultados do 1º Semestre/2006 - Foram apresentados os resultados econômico-financeiros de Usiminas/Cosipa no primeiro semestre do ano, que apontam um  lucro líquido consolidado de R$1,049 bilhão. Ainda em números consolidados: (i) produção de 4,291 milhões de toneladas de aço bruto e vendas de 3,982 milhões de toneladas, gerando uma receita líquida de R$6,011 bilhões; (ii) EBTIDA de R$1,955; a dívida líquida em 30.06.2006 era de US$741 milhões. 

Distribuição antecipada de resultados - O Conselho, "ad referendum" da Assembléia  Geral, aprovou a proposta de distribuir aos acionistas, nos termos do Estatuto Social e legislação societária vigente, a importância de R$350 milhões (trezentos e cinqüenta milhões de reais), parte do lucro líquido da Usiminas no 1º semestre de 2006, sob a forma de juros sobre o capital próprio, à razão de R$1,52079 por ação ordinária e R$1,67287 por ação preferencial.

O pagamento será iniciado a partir de 12/09/2006,  aos detentores dessas ações em 31.08.2006.
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Planos de Investimento –Mostrado o andamento dos Planos de Investimento nas Usinas de Cubatão e Ipatinga (Onda 1) e na nova usina de placas (Onda 2).

Planejamento Corporativo/Cenários 2007 - Foram apresentados os Cenários para 2007/versão preliminar de agosto/06, conforme caderno distribuído aos Conselheiros. Comentados especialmente a oferta total de produtos das usinas de aços planos, o saldo exportável e a questão das importações do setor. Terminada a exposição, foi pedida aos Conselheiros uma análise do documento e eventual manifestação sobre o mesmo, dentro de 10  dias.

Projeto BRAVA – Comunicada a suspensão temporária do Projeto BRAVA, por não ser viável no momento.

USIPARTS – Feita uma exposição circunstanciada sobre a origem, evolução e crescimento dos negócios da controlada Usiparts-Sistemas Automotivos S/A, que, para atender a demanda crescente por qualidade, acaba de adquirir novas prensas do fornecedor Prensas Schuler. O investimento total previsto para essa expansão é da ordem de R$45 milhões, dos quais aproximadamente 30% com recursos próprios; o restante deverá ser financiado pelo BNDES/BDMG, com garantia da Usiminas.
BNDES/Limite de crédito/Usiminas – O Conselho aprovou as condições  do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social/BNDES para que a Companhia contrate junto a essa instituição de fomento o limite de crédito no valor de até R$400 milhões, com as seguintes características: Beneficiária: Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A - USIMINAS; Interveniente/garantidora: Usiminas Mecânica S/A; Prazo para Saque: 5 anos; Comissão de Compromisso: 0,1%; Covenants (base Usiminas Consolidado): capitalização >= 0,35 / liquidez corrente >= 1,0; Subcrédito A: no valor de R$40 milhões, prazo de 60 meses, carência de 12 meses, juros US$ + spread; Subcrédito B: no valor de R$360 milhões, prazo de 60 meses, carência de 12 meses, juros TJLP + spread.  

BNDES/Limite de crédito/Cosipa – O Conselho aprovou a garantia da Usiminas para contratação pela Companhia Siderúrgica Paulista-COSIPA do limite de crédito no valor de até R$500 milhões junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social/BNDES, nas condições estipuladas pelo Banco, com as seguintes características: Beneficiária: Companhia Siderúrgica Paulista – COSIPA; Interveniente/garantidora: Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A – USIMINAS; Prazo para Saque: 5 anos; Comissão de compromisso: 0,1%; Covenants (base Usiminas consolidado): capitalização >= 0,35 / liquidez corrente >=1,0; Subcrédito A: no valor de R$50 milhões, prazo de 60 meses, carência de 12 meses, juros US$+spread; Subcrédito B: no valor de R$450 milhões, prazo de 60 meses, carência de 12 meses, juros TJLP + spread.
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ANEFAC – Destacada a inclusão da Usiminas entre as 10 empresas abertas de maior transparência no mercado, selecionadas pela Associação Nacional dos Executivos de Finanças, Administração e Contabilidade/ANEFAC.

Nada mais havendo a tratar, a reunião se encerrou, sendo lavrada a ata respectiva, que vai assinada pelos Conselheiros presentes e pelo Secretário Geral. Belo Horizonte, 30 de agosto de 2006.

                                               Bertoldo Machado Veiga
                                                          Presidente

Antônio Luiz Benevides Xavier                                          Humberto Eudes Vieira Diniz                                                                 

Kenichi Asaka                                                               Marcelo Pereira Malta de Araújo                                       

Marcus Olyntho de Camargo Arruda                         Murilo Pinto de Oliveira Ferreira                     

Rinaldo Campos Soares                                                                          Secretário Geral
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